
Barış Selçuk’ta
ödüller dağıtıldı
Bu yıl 26’ncısı düzenlenen
Barış Selçuk Gazetecilik
Ödülleri, törenle sahiplerini
buldu. Gecede, basın
özgürlüğü ve etik gazetecilik
söylemleri öne çıktı. n 2’de

Çeşme’de yeni
yılın ilk sergisi
ÇEŞME Halk Eğitim Merkezi
Suluboya Atölyesi kursiyerleri,
yeni yılın ilk sergisini
sanatseverlerle buluşturdu.
Sergi, Halk Eğitim Merkezi
binasında açıldı. n 3’de

MuĞlA Büyükşehir’in
sosyal, tarımsal, çevresel
ve enerji alanlarında
tamamladığı yatırımlar için
toplu açılış Seydikemer’de
yapılacak. n 3’de

Muğla’dan dev
hizmet hamlesi

İŞ DÜNYASI, ‘MAVİ ALTIN’I MASAYA YATIRDI, GELECEK VİZYONU ÇİZİLDİ

Aliağalı sporcular
başarıya koştu n 2’de

Karşıyaka'dan çocuklara
KarneFest sürprizi n 3’te

Su KANuNu VurGuSu
EGE Sanayicileri ve İş İnsanları
Derneği (ESİAD) ev sahipliğinde
düzenlenen ‘Su Konferansı’ İzQ
Girişimcilik ve İnovasyon
Merkezi’nde gerçekleştirildi.
Konferansa EBSO ve İTB
katkılarını sundu. Konferansın
açılış konuşmasını yapan ESİAD
Başkanı Sibel Zorlu, “Su
Kanunu’nun bu yıl yasalaşacak
olması, ülkemiz açısından son
derece önemli bir adımdır” dedi.  

8 YENİ KuYu ONAYI
İZMİr Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, yaptığı
konuşmada, su krizine karşı deniz
suyu arıtmanın artık
ertelenemeyeceğini belirterek,
“Bu süreç DSİ ile çok uyumlu
yürütülmeli” dedi. Yeni su
kuyuları konusunda DSİ’ye çağrı
yapan Başkan Tugay’a aynı gün
DSİ’den yanıt geldi. DSİ,
İZSU’ya 8 yeni kuyu için onay
verdiğini bildirdi. n Sayfa 7’de

ESİAD ev sahipliğinde düzenlenen ‘Su Konferansı’na Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay’ın DSİ’ye görev hatırlatması damga vururken DSİ’den 8 kuyu için onay geldiği açıklandı

Bornova’dan
kışa karşı sıcak
dayanışma

BOrNOVA Belediyesi,
soğuk kış sabahlarında
metro çıkışlarında sıcak
çorba ikram ederek işe
ve okula gidenlere
destek oluyor. Başkan
Eşki, uygulamanın kış
boyunca süreceğini
vurguladı. n 8’de

Konak’ta
yuvalar
ısınıyor

KONAK Belediyesi’nin,
yuvaları ve yürekleri
ısıtan uygulamasıyla
250 aileye yakacak
odun ulaştırıldı. Başkan
Mutlu, “Biz, Konak’ta
ısınmayan yuva
kalmasın istedik” diye
konuştu. n 8’de

ESİAD ev sahipliğinde EBSO ve İtB’nin katkılarıyla düzenlenen konferans, İzmir iş dünyasını buluşturdu. Su krizinin sanayi,
tarım ve yerel yönetimler açısından masaya yatırıldığı konferansta konuşmacıların çözüm önerileri de gündeme damga vurdu.

KuruCu Cumhurbaşkanı Rauf Raif
Denktaş, vefatının 14’üncü yılında başkent
Lefkoşa’da anıt mezarında düzenlenen
törenle anıldı. Cumhurbaşkanı Tufan
Erhürman ve Denktaş’ın ailesinin anıta
çelenk sunmasıyla başlayan törende,
saygı duruşunun ardından İstiklal Marşı
eşliğinde bayraklar yarıya indirildi.
Ardından, Cumhurbaşkanı Tufan
Erhürman anıt özel defterini imzaladı. n 5’te

Rauf Denktaş 
törenle anıldı

‘Vatandaş sofrasını 
kartla kuruyor’
CHP’li Ömer Fethi Gürer bir yıl içinde
kartlı harcamaların yüzde 54 yükseldiğini,
artışın en yoğun yemek, market ve
gıdada olduğunu söyledi. n 6’da

Su ürünleri ihracatta
yıldız sektör oldu
tÜrKİYE su ürünleri ve hayvansal
mamuller sektörü, geçen yıl  ihracatını
3 milyar 862 milyon dolardan 4 milyar
46 milyon dolara taşıdı. n 6’da

İstanbul’da savcı 
hakimeyi vurdu
KArtAl Bölge Adliye Mahkemesi'nde
görevli savcı M.Ç.K., hakime A.K.'yi
silahla yaraladı. Olay, dün 13.15
sıralarında Kartal Bölge Adliye
Mahkemesi'nde meydana geldi.
Anadolu Adliyesi'de görevli savcı
M.Ç.K., 23. Ceza Dairesi'nde üye
hakime A.K.Y.'yi aralarında yaşanan
anlaşmazlık sonucu hakimenin makam
odasında silahla yaraladı.n 3’te
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İzmir’de su
seferberliği
İzmir’de su
seferberliği
İzmir’de su
seferberliği
İzmir’de su
seferberliği
İzmir’de su
seferberliği
İzmir’de su
seferberliği

SİYASİ parti liderlerinin
dünkü grup konuşmalarının
gündemi emekli maaşı oldu.
MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, konuşmasında
“Onları sefalet ücretine değil
en azından insanca
yaşayabilecekleri bir seviyeye
taşımalıyız” derken Bahçeli’ye
CHP Genel Başkanı’ndan çağrı
geldi. Özel, muhalefetin 20 bin
olan emekli maaşının 28 bin
çıkarılması için birlikte hareket
etmesini istedi. n Sayfa 4-5’te

Özel: ‘Sefalet’i ‘asgari’ yapalım
Bahçeli’nin emekli maaşını ‘sefalet ücreti’ olarak nitelendirmesine göndermede bulunan
Özel, “20 bin liraya madem ki sefalet diyoruz gelin bunu asgari ücrete eşitleyelim” dedi  
Bahçeli’nin emekli maaşını ‘sefalet ücreti’ olarak nitelendirmesine göndermede bulunan
Özel, “20 bin liraya madem ki sefalet diyoruz gelin bunu asgari ücrete eşitleyelim” dedi  
Bahçeli’nin emekli maaşını ‘sefalet ücreti’ olarak nitelendirmesine göndermede bulunan
Özel, “20 bin liraya madem ki sefalet diyoruz gelin bunu asgari ücrete eşitleyelim” dedi  
Bahçeli’nin emekli maaşını ‘sefalet ücreti’ olarak nitelendirmesine göndermede bulunan
Özel, “20 bin liraya madem ki sefalet diyoruz gelin bunu asgari ücrete eşitleyelim” dedi  
Bahçeli’nin emekli maaşını ‘sefalet ücreti’ olarak nitelendirmesine göndermede bulunan
Özel, “20 bin liraya madem ki sefalet diyoruz gelin bunu asgari ücrete eşitleyelim” dedi  
Bahçeli’nin emekli maaşını ‘sefalet ücreti’ olarak nitelendirmesine göndermede bulunan
Özel, “20 bin liraya madem ki sefalet diyoruz gelin bunu asgari ücrete eşitleyelim” dedi  

Meriç Köyatası

Güçlü iç 
cephe için…

n Sayfa 5’te

Can Pulak

Nüfus 
artışı mı?

n Sayfa 4’te



İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
bu yıl 26'ıncısı düzenlenen Barış Selçuk
Gazetecilik Ödülleri, Tarihi Havagazı
Fabrikası'nda düzenlenen törenle sahiplerini
buldu.

Törene; İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, Basın
Konseyi Başkanı Pınar
Türenç, İzmir Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Dilek
Gappi, İGC Önceki
Dönem Başkanı Atila
Sertel, İzmir Barosu
Başkanı Sefa Yılmaz,
İyi Parti İzmir İl
Başkanı Ülkü Doğan,
İGC Yönetim Kurulu
Üyeleri, Barış Selçuk'un
ailesi, siyasi partilerin temsilcileri,
jüri üyeleri ve çok sayıda gazeteci katıldı.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay, Barış Selçuk ve Hande
Mumcu'nun anısını yaşatmak için verilen
ödülü bu yıl 26'ncı kez düzenlendiklerini
belirtti. Barış Selçuk'un doğru, belgeli,
araştırmacı ve nitelikli haberciliğin
sembollerinden biri olduğunu ifade eden

İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Dilek
Gappi, "Barış Selçuk; meslekte tutarlılığın,
emeğin, hakikatin peşinde giderdi" diye
konuştu.

26. Barış Selçuk Gazetecilik
Ödülleri'nde "İzmir Kent Haberi" dalında
"Alevlerin arasında sayaç okumuşlar"

haberiyle birinci olan Yenigün Gazetesi
muhabiri Nurcan Etik, ödülünü İzmir

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay'ın elinden aldı. Bu
dalda Hande Mumcu Özendirme
Ödülü'nü, 9 Eylül Gazetesi'nde
yayımlanan "Oğlu falakaya
yatırıldı, hayatını barışa adadı"

haberiyle kazanan Ömer Ceylan'a
ödülünü gazeteci Alişer Delek verdi.

"Ulusal Haber" dalında "Eşi benzeri
görülmemiş skandal" haberiyle birincilik
kazanan Sözcü Gazetesi'nden Özgür
Cebe'ye ödülünü Basın Konseyi Başkanı
Pınar Türenç verdi. Bu dalda Hande
Mumcu Özendirme Ödülü BirGün
Gazetesi'nde yayımlanan "Yunus Emre'de
soygun imzası" başlıklı haberiyle İsmail
Arı'nın oldu. İsmail Arı'ya ödülünü BirGün
Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Yaşar

Aydın takdim etti.  "İzmir Kent TV Haberi"
dalında "Halk TV ekibine 'Kaçak'
müdahale" haberiyle birinci olan Halk TV
muhabiri Yağmur Beril Varol ve
kameraman Şahin Karaşahin'e ödülünü
İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Dilek
Gappi takdim etti. Bu dalda Hande Mumcu
Özendirme Ödülü'nü "Zehirle beslenen
topraklar" haberiyle EKOL TV muhabiri
Hakan Gözalan ve kameraman Mustafa İç
kazandı. Ödülü Barış Selçuk'ın yeğeni Pınar
Yalçınyaka verdi.  "Haber Fotoğrafı"
dalında "Yangından kaçış" başlıklı haberde
yayımlanan fotoğrafıyla birinci olan
Anadolu Ajansı'ndan Mehmet Emin
Mengüarslan ödülünü Türkiye Foto
Muhabirleri Derneği Başkan Yardımcısı ve
Ege Bölgesi Temsilcisi Şükrü Akın'dan
aldı. Hande Mumcu Özendirme Ödülü'nü
ise "İzmir'de yangın nedeniyle tahliye
edilen hastane yeniden hizmet vermeye
başladı" başlığıyla servis edilen fotoğrafıyla
Anadolu Ajansı'ndan Mahmut Serdar
Alakuş aldı. Mahmut Serdar Alakuş'a
ödülünü Medyascope Haber Müdürü
Göksel Göksu takdim etti.
HABER MERKEZİ

Barış Selçuk Gazetecilik 
Ödülleri 26. kez verildi
Bu yıl 26’ncısı düzenlenen Barış Selçuk Gazetecilik Ödülleri, Tarihi Havagazı Fabrikası’nda
gerçekleştirilen törenle sahiplerini buldu. Basın özgürlüğü, etik gazetecilik gecede vurgulandı 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin Okul
Aile Birliklerine Destek Projesi
kapsamında, okul aile birlikleri
başkanları ve üyeleriyle yapılan
toplantıların kapsamı genişletildi.
Büyükşehir Belediyesi bünyesindeki
ilgili şube müdürlüklerinin de sürece
dahil edilmesiyle, okulların, çocukların
ve velilerin ihtiyaçlarına yönelik
yürütülen ve planlanan çalışmalar
ayrıntılı biçimde ele alındı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Eğitim
Destekleri Şube Müdürlüğü
tarafından yürütülen Okul Aile
Birliklerine Destek Projesi ile okullara
çeşitli destekler sunarken, projenin
kapsamı genişletilerek Kütüphaneler
Şube Müdürlüğü, Spor Çalışmaları
Şube Müdürlüğü, Çocuk Çalışmaları
Şube Müdürlüğü, Sağlık Eğitimleri
Şube Müdürlüğü ile Sosyal Hizmetler
ve Yardımlar Şube Müdürlüğü de
sürece dahil edildi. Farklı ilçelerde
düzenlenen toplantılarda, İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin yürüttüğü
ve planladığı hizmetler vatandaşlarla
paylaşıldı. Okul aile birliklerinin
sahadaki gözlemleri dinlenerek
ilçelerin öncelikli ihtiyaçları belirlendi
ve müdürlüklerle yapılacak iş birlikleri
masaya yatırıldı.

Çözüm üretiliyor
Okul Aile Birliklerine Destek Projesi
kapsamında bugüne kadar birçok
okulun tadilat çalışmaları
gerçekleştirilirken, çocukların kışlık
ihtiyaçları karşılandı ve gezi talepleri
hayata geçirildi. Ayrıca akran zorbalığı
gibi çeşitli alanlarda çocuklara ve
ailelere yönelik eğitimler verildi.
Sahadan gelen ihtiyaçlar, proje
yürütücüsü Yağmur İnanır
koordinasyonunda ilgili müdürlüklere
iletilerek hızlı ve etkin iş birlikleri
sağlandı. Projenin kapsamı
genişletilerek, belediye yetkilileri ve
paydaşlar bir araya geldi. Hem
bugüne kadar yapılan çalışmalar
değerlendirildi hem de yeni dönem
için planlanan projeler üzerine fikir
alışverişinde bulunuldu.
HABER MERKEZİ

Okul aile birliklerine 
destek projesi 
genişletildi

İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığı'nın 2025 yılı
sonlarından itibaren yürüttüğü
uyuşturucu soruşturması sürüyor.
Bu kapsamda Oktay Kaynarca ve
Emel Müftüoğlu dahil olmak üzere
6 isim gözaltına alındı. Gözaltına
alınan şüpheliler "kullanmak için
uyuşturucu veya uyarıcı madde
bulundurmak", "uyuşturucu
kullanılmasını kolaylaştırmak" ve
"bir kimseyi fuhşa teşvik etmek,
bunun yolunu kolaylaştırmak ya da
fuhuş için aracılık etmek veya yer

temin etmek" iddialarıyla
suçlanıyor. Başsavcılık tarafından
yapılan açıklamada şu ifadelere yer
verildi: “Oktay Kaynarca, Emel
Müftüoğlu, Neda Şahin, Ali Sert,
Rabi Karataş, Selen Çetinkaya
kullanmak İçin Uyuşturucu veya
Uyarıcı Madde Bulundurmak,
Uyuşturucu Kullanılmasını
Kolaylaştırmak, Bir kimseyi fuhşa
teşvik etmek, bir ve/veya birkaçını
işlediği değerlendirilen şüpheliler
gözaltına alınmıştır.” 
HABER MERKEZİ

Bayraklı Belediyesi, kadın sağlığına dikkat çekmek ve
toplumda farkındalık oluşturmak amacıyla Rahim Ağzı
Kanseri Farkındalık Semineri düzenliyor. Erken teşhisin
hayati önem taşıdığı rahim ağzı kanserine ilişkin doğru
ve bilimsel bilginin paylaşılacağı seminer, alanında
uzman hekimlerin katılımıyla gerçekleştirilecek.
Seminerde; Tıbbi Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. İbrahim
Petekkaya ile Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı
Prof. Dr. Ali Ulu Hakverdi, rahim ağzı kanserinde
korunma yolları, erken tanının önemi ve güncel
yaklaşımlar hakkında katılımcıları bilgilendirecek.
Farkındalık semineri, 15 Ocak Perşembe günü saat
14.00'te Bayraklı Belediyesi Osmangazi Hizmet
Salonu'nda gerçekleştirilecek. SİBEL KEZER 

Bayraklı’dan farkındalık semineri
Türkiye Oryantiring Federasyonu'nun 2025–2026
faaliyet programında yer alan Türkiye Oryantiring
Şampiyonası 3. Kademe ve Bayrak Yarışları, 10–12
Ocak 2026 tarihleri arasında Aliağa Belediyesi'nin
destekleriyle Aliağa'da gerçekleştirildi. Aşağı Şakran
Mahallesi ve Aliağa şehir merkezinde üç gün boyunca
süren şampiyona, Türkiye'nin dört bir yanından gelen
sporcuların kıyasıya mücadelesine sahne oldu.
Organizasyona 60 il ve 100 kulüpten yaklaşık bin 300
sporcu katılırken, dereceye giren sporculara ödülleri
düzenlenen törenle takdim edildi.  60 Aliağalı sporcu,
sergiledikleri performansla büyük beğeni topladı.
MÜRVET KUBAY 

Aliağalı sporcular başarıya koştu
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Belediyeye ait kütüphaneye kitap
bağışında bulunan Özbilgi çiftine
teşekkür eden Germencik Belediye
Başkanı Burak Zencirci,
‘Dayanışmaya ortak olun’ diyerek
tüm vatandaşlara kitap bağışı
çağrısı yaptı. Germencik Belediyesi
bünyesinde hizmet veren Necmiye
Ergör Kütüphanesi, özellikle
gençlerin uğrak noktalarından biri
olurken, ilçede yaşayan Suat ve

Gönül Özbilgi çifti de kütüphaneye
kitap bağışında bulundu. Çifte,
örnek davranışlarından dolayı
teşekkür eden Germencik 
Belediye Başkanı Burak Zencirci,
kitapların önemine dikkat çekti.
Başkan Zencirci, okuma
kültürünün yaygınlaşması 
amacıyla kitap bağışlarının çok
önemli bir adım olduğunu
vurguladı.İHA 

Rock müzik sanatçısı Hayko
Cepkin'in başrolünde yer aldığı
"Jekyll ve Hyde Müzikali",
Türkiye turnesi kapsamında
İstanbul ve çeşitli illerde
sanatseverlerle buluşacak.
Yapılan açıklamaya göre,
Robert Louis Stevenson'ın
klasik gerilim romanından
sahneye uyarlanan eser, Dr.
Henry Jekyll'ın insan
doğasındaki iyi ve kötüyü

birbirinden ayırma çabasını 
ve bu süreçte ortaya çıkan
karanlık tarafı Mr. Hyde ile 
olan mücadelesini konu 
alıyor. Gotik atmosferi ve
müzikleriyle dikkati çeken
yapım, İstanbul'daki
gösterimlerinin yanı sıra
Ankara, Antalya, 
Diyarbakır, Gaziantep ve
Adana'da sahnelenecek. 
İHA 

BASIN ÖZGÜRLÜĞÜ VE ETİK GAZETECİLİK İZMİR’DE BULUŞTU
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Hayko Cepkin’in müzikali 
turneye çıkıyor

Ödül takdimi için sahneye çıkan
Barış Selçuk'un ağabeyi Dr. Savaş
Selçuk ve kızı Pınar Selçuk ise
salonda duygusal anlar yaşattı.
İzmir'in gazetecilik tarihinde özel bir
yere sahip olduğunu vurgulayan Dr.
Savaş Selçuk, Hasan Tahsin'i
hatırlatarak gazeteciliğin
özgürlüğün ve bağımsızlığın gür sesi
olduğunu söyledi. Basın Konseyi
Başkanı Pınar Türenç, gazetecilerin
susturulmaya çalışıldığı bir
dönemde 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü'nün bayram
olmaktan çıktığını belirterek,
hapisteki meslektaşlarını, işsiz
bırakılan gazetecileri, sansüre ve
otosansüre zorlananları ve şafak
operasyonlarıyla gözaltına
alınanları selamladıklarını belirtti. 



Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından başlatılan ve yapım ile
uygulama süreçleri tamamlanan
yatırımlar, Seydikemer’de
düzenlenecek toplu açılış töreniyle
hizmete alınacak. Farklı ilçelerde
hayata geçirilen sosyal, tarımsal,
çevresel ve enerji yatırımları,
vatandaşların kullanımına başlayacak.

Toplu açılış kapsamında hizmete
alınacak tesislerden Seydikemer
Gündüz Bakımevi, çocukların güvenli
ve nitelikli bir ortamda bakım ve
gelişimini desteklerken, ailelerin
özellikle çalışma hayatına katılımını
kolaylaştırmayı amaçlıyor. Dalaman
Kadın Yaşam ve Kısa Mola Merkezi
ise kadınlara yönelik sosyal destek,
danışmanlık ve kısa süreli dinlenme
imkânı sunarak, kadınların günlük
yaşamda karşılaştıkları yükü
hafifletmeyi hedefliyor. Kısa Mola
Merkezi ise engelli vatandaşların çeşitli
etkinliklerle keyifli ve verimli zaman
geçirmesini sağlarken, ailelerine de
mola imkânı sunacak.

Kırsala katkı

Kırsal kalkınma ve üretici
destekleri kapsamında yürütülen
çalışmalar da tamamlanarak
uygulamaya alındı. Süt soğutma tankı
desteklemesi, hayvansal üretimde ürün
kalitesinin korunmasına ve ekonomik

kayıpların önlenmesine katkı
sağlarken, balık yemi desteklemesi su
ürünleri yetiştiriciliğinde üretim
maliyetlerini azaltmayı amaçlıyor.
Ayrıca Seydikemer ve Fethiye
ilçelerinde toplam 175 üreticiye 18 bin
525 adet ceviz ve zeytin fidanı
dağıtılarak, uzun vadede katma değeri
yüksek tarımsal üretimin
yaygınlaştırılması hedefleniyor.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, toplu açılış töreni
öncesinde yaptığı değerlendirmede şu

ifadeleri kullandı: “Muğla’nın her
ilçesinde, her vatandaşımızın günlük
yaşamına doğrudan dokunan
yatırımları hayata geçiriyoruz. 13 ve 14
Ocak tarihlerinde açılışını
gerçekleştireceğimiz tesisler sosyal
destekten tarımsal üretime, çevre
korumadan yenilenebilir enerjiye kadar
geniş bir alanda sürdürülen
çalışmaların sonucudur. Önceki
yıllarda başlatılan bu projeleri
tamamlayarak halkımızın hizmetine
sunmak, planlı ve sürdürülebilir
belediyecilik anlayışımızın en somut

göstergesidir. Muğla’yı sosyal, üreten
ve çevreye duyarlı bir kent olarak
geleceğe taşımaya kararlılıkla devam
edeceğiz.”

Çevre ve sürdürülebilirlik alanında
hayata geçirilen yatırımlar arasında 
yer alan Fethiye Karaçulha Toptancı
Hali Güneş Enerjisi Santrali (GES),
yenilenebilir enerji kullanımıyla
çevresel etkiyi azaltmayı ve belediye
hizmetlerinde enerji verimliliğini
artırmayı amaçlıyor. Ortaca Katı 
Atık Aktarma İstasyonu ise atıkların
daha düzenli ve etkin bir şekilde
taşınmasını sağlayarak çevre
yönetiminde önemli bir altyapı
ihtiyacını karşılıyor. Öte yandan 
Ula’da yapılacak Ula Emin Eller
Gündüz Bakımevi Temel Atma 
Töreni ile ilçeye çocukların güvenle
eğitim alacakları bir tesis
kazandırılacak. Bu tesis ile Muğla
genelinde Emin Eller Gündüz
Bakımevlerinin sayısı 8’e yükselecek.
Muğla Büyükşehir Belediyesi, 2024–
2025 yılları arasında yol, kaldırım ve
sanat yapıları kapsamında Muğla
genelinde yürüttüğü çalışmaları
tamamladı. Bu kapsamda, 2025 yılı
içerisinde 2 milyar 86 milyon TL
yatırım ile 236 bin 800 metre yeni yol
yapımı ile 440 bin metre yol bakım ve
onarım çalışması gerçekleştirildi.
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin sosyal, tarımsal, çevresel ve enerji alanlarında tamamladığı
yatırımlar, Seydikemer’de düzenlenecek toplu açılış töreniyle vatandaşların hizmetine sunulacak

Karşıyaka Belediyesi, yarıyıl
tatilinde çocuklar ve aileleri için
Karne Festivali düzenliyor. 16-25
Ocak tarihleri arasında Bostanlı
Zühtü Işıl Meydanı'nda
gerçekleştirilecek KarneFest
kapsamında; spor, sanat ve eğlence
dolu onlarca etkinlik Karşıyakalılarla
buluşacak. Festival boyunca
konserler, aktiviteler, hareketli
basketbol potası, oryantiring, çocuk
zumbası, bale, jimnastik ve aikido
gösterileri gibi birçok sportif ve
sosyal etkinlik düzenlenecek. Alanda
ayrıca spor parkurları, yüz boyama,
bubble show, atölyeler ve çeşitli
sahne gösterileri de yer alacak. Zühtü
Işıl Meydanı'nda kitap, kırtasiye araç
gereçleri ve çocuklara yönelik
hediyelik eşya stantları kurulacak;

kadın üreticiler de kendi ürünlerini
sergileyip satış yapma imkânı
bulacak. Kurulacak yiyecek içecek
stantları da festivale tat katacak.
Alanın farklı noktalarında
hazırlanacak fotoğraf çekim alanları
ve süslemelerle, ailelerin anı
biriktireceği renkli bir festival
atmosferi oluşturulacak. Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü, festival
boyunca annelere yönelik
bilgilendirici ve farkındalık artırıcı
etkinlikler düzenleyecek. Çocuklar
oyun alanlarında eğlenirken; anneler
de sosyal, psikolojik ve aile yaşamına
yönelik içeriklerle desteklenecek.
Festivalde, Veteriner İşleri
Müdürlüğü de çeşitli sivil toplum
kuruluşları ile iş birliği içinde stant
açacak. Hayvan hakları konusunda

bilgilendirme yapılacak, ayrıca kedi
sahiplendirme standı ile can dostlara
sıcak bir yuva bulunması
hedeflenecek.  Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal,
"Çocuklarımızın karnelerini alıp
tatile girdiği bu dönemi sadece
dinlenme değil, güzel anılar
biriktirecekleri bir zamana
dönüştürmek; onlara böyle bir karne
hediyesi hazırlamak istedik. Spor,
sanat, oyun ve daha pek çok
etkinlikle çocuklarımızın enerjisini
doğru alanlara yönlendirmeyi
hedefliyoruz. Ailelerimizin de
çocuklarıyla birlikte kaliteli zaman
geçirebileceği sıcak bir ortam
hazırladık. Tüm çocuklarımızı ve
ailelerimizi Karne Festivali'ne
bekliyoruz" dedi. MÜRVET KUBAY

Çeşme Halk Eğitim Merkezi
Suluboya Atölyesi kursiyerleri, yeni yılın
ilk sergisini sanatseverlerle buluşturdu.
Halk Eğitim Merkezi binasında açılan
sergi, kursiyerlerin yıl boyunca ürettikleri
suluboya çalışmalarından oluşuyor.
Serginin açılışına Çeşme Halk Eğitim
Merkezi Müdürü Ali Rıza Doğruyol,
Suluboya Atölyesi eğitmeni Deniz
Deviren, Çeşme Kadın Dayanışma
Derneği Başkanı Nermin Ekinci, Türk
Anneler Derneği Çeşme Şubesi Başkanı

Suzan Çırağ ve Çeşme Rumeli
Mübadilleri Derneği Başkanı Zarife
Büyüksomalı katıldı. Açılış kurdelesi, Halk
Eğitim Merkezi Müdürü Ali Rıza Doğruyol
ile Suluboya Atölyesi eğitmeni Deniz
Deviren tarafından kesildi. Açılışta
konuşan Müdür Ali Rıza Doğruyol,
Çeşme Halk Eğitim Merkezi’nin yalnızca
bir eğitim kurumu değil, aynı zamanda
sanatsal üretimin de önemli bir merkezi
haline geldiğini vurguladı. Doğruyol,
"Kursiyerlerimizin emek vererek ortaya

koyduğu bu eserleri görmekten büyük
mutluluk duyuyoruz. Halk Eğitim
Merkezimizin bir sanatçı üretim
merkezine dönüşmesi bizleri
gururlandırıyor" ifadelerini kullandı.
Konuşmaların ardından sergiyi gezen Ali
Rıza Doğruyol, suluboya çalışmalarını tek
tek inceleyerek, eğitmen Deniz
Deviren’den eserler hakkında bilgi aldı.
Sergide, farklı teknikler ve temalarla
hazırlanan suluboya resimler
ziyaretçilerden beğeni topladı. İHA

Çeşme’de yeni yılın ilk sergisi açıldı

BÜYÜKŞEHİR TAMAMLANAN YATIRIMLARI TOPLU AÇILIŞLA HİZMETE ALIYOR

Muğla’dan dev
hizmet hamlesi

Karşıyaka’dan çocuklara KarneFest sürprizi
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İstanbul’da savcı 
hakimeyi vurdu

Kartal Bölge Adliye Mahkemesi'nde
görevli savcı M.Ç.K., hakime A.K.'yı
silahla yaraladı. Olay, dün 13.15
sıralarında Kartal Bölge Adliye
Mahkemesi'nde meydana geldi.
Anadolu Adliyesi'de görevli savcı
M.Ç.K., 23. Ceza Dairesi'nde üye
hakime A.K.Y. 'ı aralarında yaşanan
anlaşmazlık sonucu hakimenin
makam odasında silahla yaraladı.
Kartal Lütfi Kırdar Şehir
Hastanesine kaldırılan hakimenin
durumunun şu an için iyi olduğu
öğrenildi. Adliyeye çok sayıda polisi
olay yeri incelemek gibi sevk edildi.
İHA 

Kazdağları'nda kar 
yağışı trafiği etkiledi

Balıkesir'in Edremit ve Havran
ilçeleri ile Çanakkale'nin Yenice
ilçeleri arasında ulaşımın sağlandığı
Kazdağları yolunda kar yağışı
nedeniyle ulaşım kontrollü olarak
sağlanıyor. Edinilen bilgiye göre,
Kazdağları'nda bulunan Hanlar ve
Deve Boynu mevkilerinde kar yağışı
nedeniyle buzlanan yolda sürücüler
güçlükle ilerliyor. Gece saatlerinde
başlayan ve zaman zaman devam
eden kar yağışı nedeniyle yolun
yüksek kesimlerinde buzlanma
meydana geldi. Buzlanma
nedeniyle bazı trafik kazaları da
meydana geldi.İHA 
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,

partisinin TBMM'de düzenlenen grup

toplantısına katıldı. Konuşmasında DEM

Parti yetkililerinin söz ve açıklamalarını

eleştiren, Bahçeli, şunları kaydetti:

"Bakınız, Suriye’nin orasına burasına

yuvalanan Siyonist alçaklık suyu

bulandırmak, iç bütünlüğü yıkmak, iç

bölünmeleri kışkırtmak için her yola

tevessül ve teşebbüs halindedir. Halep’in

Eşrefiye ile Şeyh Maksut mahallelerini

içine alan çatışmalar her açıdan

düşündürücüdür. SDG/YPG yanlış üstüne

yanlış yapmıştır. Halep oradaysa arşının

Şam’da olduğu netleşmiştir. Trump ise

ayaküstü bunları satmıştır. Şu gerçeği

tekrar vurgulamakta yarar olacaktır:

PKK’nın örgütsel varlığı feshedilmiş,

silahlar bırakılmıştır. Bu terör örgütünün

uzantısı olan SDG/YPG’nin de akıbeti

aynı olmalıdır. Bizim için yegane geçerli

olan İmralı’nın 27 Şubat çağrısı barışa ve

kucaklaşmaya davettir, üstelik bölücü terör

örgütünün bütün yapılarını bağlamaktadır.

SDG/YPG bundan bağımsız değildir,

olması mümkün değildir. Görünen gerçek

aynısıyla şöyledir: Özellikle Mazlum Abdi

isimli terörist Siyonizm’in yandaşıdır,

İsrail’in kuklasıdır, PKK’nın kurucu

önderliğine saygısız ve sadakatsizdir.

Hiçkimse, bilhassa DEM Parti

Halep’te Kürt kardeşlerimize saldırıldığını,

kanlarının döküldüğünü söyleyemez,

söylese bile bunun inandırıcılığından

bahsedilemez. Kürt kardeşlerimizin kanı

bizim kanımızdır, acısı bizim acımızdır.

Halep’te sivilleri canlı kalkan yapan,

masumların arkasına saklanan, onları

ölüme sürükleyen SDG/YPG’dir. Çok

şükür Suriye Ordusu sivilleri sabırla ve

tam tekmil halinde tahliye etmeyi

başarmış, onların kılına bile

dokunmamıştır. DEM Parti yetkililerinin

'Türkiye’yi uyarıyoruz' diyerek başlayan

söz ve açıklamaları, SDG/YPG’yi aklama

ve arkalama niyetleri hakikaten çok üzücü

ve sorunlu bir dildir. Terörsüz Türkiye’nin

adım adım gerçekleştirildiği bir süreçte her

türlü fedakarlık yapılıyorken birden bire

Halep gerekçesiyle sokaklara dökülmek,

sivri dile saplanıp kalmak, Diyarbakır’dan

İstanbul’a kadar meseleyi bağlamından

koparıp istismar etmek hiçkimseye bir şey

kazandırmayacaktır. Bilinmelidir ki,

Türk’ün kanı Kürt’e, Kürt’ün kanı da

Türk’e haramdır. Çünkü biz kardeşiz, biz

kader ve keder ortağıyız. 

SDG/YPG’nin Ankara’ya davet

edilip müzakere edilmesini istemek ya

aceleye getirilmiş bir açıklama veya

meseleyi kavrayamayan ve gerçekleri göz

ardı eden bir akıl tutulmasıdır. Muhatap

bellidir, PKK’nın kurucu önderinden

başkası asla değildir. DEM Parti’nin

Türkiye partisi olma yönündeki

demokratik ve dengeli mücadelesini

görmekle beraber, eski hastalıkların tekrar

ve zaman zaman bir kez daha

nüksetmesinin sorumluluk ahlakıyla

çatışacağını düşünüyorum. Hatırlatmam

maruz görülsün, fakat bu parti Türkiye’nin

partisidir ve bu haliyle Türkiye’ye parmak

sallaması asla ve kata meşru, masum ve

makul görülemeyecektir. SDG/YPG’nin

muhatabı Suriye Cumhuriyeti devletidir,

nihayet 10 Mart Mutabakatının zamanı

dolsa da karşılıklı uzlaşma, yapıcı

görüşme ve müzakerelerle İmralı’nın da

çağrısı olan entegrasyon süreci

tamamlanmalıdır.

Çoğulcu cehaletin tutsağı olanları

mutlaka aydınlatıp ikna edeceğiz. Türk’ün

kaderi Kürt, Kürt’ün kaderi Türk’tür

diyeceğiz. Eli silahlı, eli kanlı, vicdanı

lekeli, kalbi nasırlı teröristleri aramızdan

çekip çıkaracağız. Türkiye’mizin ve

bölgemizin telafisi mümkün olmayan bir

yıkıma sürüklenmesini önlemek hepimiz

için milli bir görevdir. 

Herkes üstüne düşen sorumluluğu,

siyasi hesapları bir kenara bırakarak yerine

getirmelidir. Biz herkesi Türk milletinin

vazgeçilmez bir evladı olarak görüyoruz.

Milliyetçi Hareket Partisi ve Cumhur

İttifakı çatışma için değil, kardeşlik için

vardır. Ancak, milli varlık tehlikeye

düşerse gereğini yapmaya da hazır

olduğumuz kesinlikle unutulmamalıdır.

Bayrağın gönderden indiği yerde, bin yıllık

kardeşliğin katledilmek istendiği anda;

Maldan, mülkten ve candan vazgeçmeyen

bin kere namerttir.’’

En düşük emekli maaşı
En düşük emekli maaşı hakkında da

bir konuşma yapan Bahçeli "Altını kalın

bir şekilde çizerek ifade etmeliyim ki,

emeklilerimizin derdi derdimiz,

beklentileri beklentimizdir. En düşük

emekli maaşı alan ve sayıları yaklaşık 5

milyona yaklaşan kardeşlerimizin sosyal

ve ekonomik durumlarını iyileştirmek için

gerekirse elimizi değil gövdemizi taşın

altına koymalıyız. 

Onlar üzülürken bizler rahat olamayız.

Onları sefalet ücretine değil en azından

insanca yaşayabilecekleri bir seviyeye

taşımalıyız. Emeklilerimizin sonuna kadar

yanındayız, hepsine hürmetlerimizi

sunuyoruz" ifadelerini kullandı. 

HABER MERKEZİ

CHP milletvekillerinin, TBMM Genel
Kurulu'nda asgari ücretin 39 bin lira
olması ve en düşük emekli aylığının da
bu seviyeye yükseltilmesi amacıyla
başlattığı "Meclis'i terk etmeme"
eylemi altıncı gününde devam etti.
Dün sabah 10'da milletvekilleri ile
birlikte nöbeti devralan CHP Grup
Başkanvekili Murat Emir, yaptığı
açıklamada şu ifadelere yer verdi:
“Açlık sınırının altında emekli aylığına
mahkum edilmiş emeklilerimiz için
nöbet tutuyoruz. Burada iktidar

grubunu, AKP grubunu bekliyoruz.
Emeklilere 20 bin lira taban aylığı
verecekler yapa yapa bin lira zam
yapacaklar bunu da bekletiyorlar.
Oysa emeklilerin en az asgari ücret
düzeyinde, en az açlık sınırını geçecek
şekilde emekli aylığı almaları
gerekiyor. Onları taban aylığa
mahkum eden, 20 bin liraya mahkum
eden bu anlayışı, bu
vurdumduymazlığı, bu acımasızlığı
kınıyoruz. Cumhuriyet Halk Partili
milletvekilleri olarak Genel Kurul'u terk

etmedik. Genel Kurul'un görevi, bu
Meclis'in görevi halkın en yakıcı
sorunlarına acilen çare bulmaktır.
Halk için çalışmak, emekliler için
çalışmaktır. Bu nedenle biz Genel
Kurul'u terk etmedik, beklemeye
devam edeceğiz. 20 bin lirayı, harçlık
bile olmayacak bin liralık zammı
getireceklerse hiç getirmesinler.
Burada en azından insanca
yaşanacak bir maaşı getirsinler,
hızlıca çalışalım ve emeklilerimize bir
müjde verelim.” HABER MERKEZİ

‘Bin liralık zammı getireceklerse hiç getirmesinler’

CHP Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi Milli Eğitim Politika Kurulu
Başkanı Suat Özçağdaş, İstanbul İl
Milli Eğitim Müdürlüğü önünde
Eğitim-İş, Eğitim Sen, TÖB-SEN ve
Hürriyetçi Eğitim Sen'in "Laik,
Bilimsel ve Kamusal Eğitim
Mücadelesinden Vazgeçmeyeceğiz"
başlıklı açıklamasına katıldı. 

Milli Eğitim alanında her geçen
gün Anayasa ve yasa ihlalleriyle,
Cumhuriyetin temel değerlerine
yönelik saldırılarla karşı karşıya
kaldıklarını belirten Özçağdaş, şöyle
konuştu:

"Milli Eğitim Bakanlığı, AKP
iktidarının en büyük saldırı
alanlarından biridir. Bir bakanlık
Cumhuriyet karşıtları tarafından ele
geçirildiğinde, doğal olarak bundan
güç bulanlar var. Bu kişi ve bu kişiler
bu gücü nereden buluyorlar?
Milli Eğitim Bakanı milletin
Meclis'ine gelip, sizin tarikat, cemaat
dediğiniz; bizim sivil toplum
dediğimiz yapılara ÇED projesi adı
altında alan açtığında, Millî Eğitim

Bakanlığı bir siyasi partinin gençlik
kollarını okullara protokolle
soktuğunda, 45 çocuğa tecavüz
edilen Ensar Vakfı’nın Karaman’daki
yerinde soruşturma geçirmiş
kişiyi Şanlıurfa İl Millî Eğitim
Müdürü yaptığında, beş çocuğu
döven adamı Ankara’nın göbeğinde
Yenimahalle İlçe Milli Eğitim
Müdürü yaptığında, Bursa’da 'hocam'

diye hitap ettiği kız çocuklarını
ayrıştıran müdür yardımcısının
odasına tekbirle giden kişiyi
ödüllendirdiğinde bu yol açılmış
oluyor zaten.

Buradan bakana, bakanlığa,
arkamda duran Milli Eğitim
Müdürü'ne, Milli Eğitim
Müdürlüğü'ne, umarım bizi 
izleyecek olan İstanbul

Valisi'ne, 'Görevinizin başına geçin, 
gereğini yapın' diyorum. 

‘Tedbirleri alın’
Kendinize emanet edilen

çocukların kişisel verilerini ve
mahremiyetini ihlal eden, sınıf
içerisinden paylaşımlar yapan,
Cumhuriyetimizin kurucu 
değerlerine dil uzatan ve eşitlik
ilgisini zedeleyerek ayrımcılığı 
yapan tüm MEB personelleri
hakkında gerekli idari hukuki 
süreci derhal başlatın ve 
kararlılıkla işletin. 

Okullarımızın, aydınlık
geleceğimizin tek teminatı olan fikri
hür, irfanı hür, vicdanı hür nesiller
yetiştirmesi için gerekli tedbirleri
alın. Bakandan çok umudum yok.
Kadrosundan da çok umudum 
yok. Ama bu çağrıyı yapmak
durumundayım.  Bir kez olsun devlet
memuru olarak bağlı olduğunuz
Anayasa'nın ve yasaların kurallarına
göre davranın."
HABER MERKEZİ

Suat Özçağdaş’tan Tekin’e çağrı

‘Türk’ün kaderi Kürt,
Kürt’ün kaderi Türk’tür’
Partisinin Grup toplantısında konuşan MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “DEM Parti
yetkililerinin ‘Türkiye’yi uyarıyoruz’ diyerek başlayan söz ve açıklamaları, sorunlu bir dildir”dedi

DEM Parti Eş Genel Başkanı
Tuncer Bakırhan, MHP Genel

Başkanı Devlet Bahçeli'nin grup
toplantısındaki konuşmasını

eleştirerek, "Sayın Bahçeli, 'Kürtler
ve Türkler kader ve kederde

birliktedir' diyor. Kürtler de soruyor,
'Neden keder kısmı hep bize

düşüyor' diyor. Hani ikisinde de
ortaktık. Halep'tekinin kederi biraz
da sizi ilgilendirsin. Halep'te IŞİD

çeteleri ve rejim sivil Kürtlere

saldırdığında bu ülkenin Savunma
Bakanı değil mi 'Desteğe hazırız'
diyen? Hani kederde ortaktık? Bir
Kürt nasıl hissetsin? Sayın Bahçeli

parmak sallayanları görmek
istiyorsa lütfen bu akşam televizyon

kanallarını açıp izlesin. Parmak
sallayan bazı iktidar yöneticileri ve
medyadaki yüzleri bizzat kendisi

görecektir. Bizim uyarılarımız
parmak sallama değil, barış için el

uzatmaktır" ifadesini kullandı.

Bakırhan: Neden keder kısmı hep bize düşüyor 
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Nüfusumuz az diyorlar, artıralım
istiyorlar ya, bana şaka gibi geliyor.

Son yıllarda nüfus artış hızımız iyice
azalmış, rakamlarla istatistikler böyle
gösteriyormuş. İyi de, mevcut nüfusun
ihtiyaçlarına yetemezken, imkanlarımızla
herkesin asgari yaşam şart ve koşullarını
sağlayamazken nüfusumuzu artırmaya
kalkışmak, akıllıca ve doğru bir iş olabilir
mi? Nüfusu arttıracağımıza nüfusun
kalitesini, nitelik ve niceliğini arttırmayı
düşünsek ya…

Uyguladığımız yanlış politikalar
sonucu, beslenmede kendine yeten
dünyanın yedi ülkesinden biriyken, bugün
gıda maddelerinin çoğunu yurt dışından
getirtiyoruz. İşsizlik almış başını gitmiş,
gençlerimiz ve iyi yetişmiş insanımız
geleceğini başka ülkelerde arıyor. Köylü
tarımdan soğutulmuş, esnaf can
çekişiyor, sanayici ayakta durmakta
zorlanıyor. Enflasyonun altında inim inim
inleyen çalışan kesim geçinemiyor, işçi ve
memurlar anlatamıyorlar dertlerini,
emekliler perişan.. Adalet, hak, hukuk
şikayetleri ayyuka çıkmış. Anayasal
haklar, özgürlükler, basın hürriyeti büyük
yaralar almış. Ne kadar saklamaya
çalışırsak saklayalım, ne kadar gizlemeye
uğraşırsak uğraşalım, ülkemizdeki tablo
bu değil mi?

Bu durumu iktidarıyla muhalefetiyle
biz yaratmadık mı? Toplumun yüzde
70’inden fazlasının mutsuz olduğu ve
sıkıntılar yaşadığı bir ülkede, nüfus artışını
değil düşünmek, akla bile getirmemek
lazım. Nüfus artışı yerine, vakit
geçirmeden dinle devlet işlerini kesinlikle
birbirinden ayırmayı, tribünleri coşturacak
hamleler yerine, milleti birlik ve beraberlik
çizgisinde buluşturmayı düşünmeliyiz.
Ayrıca ayağımızı yorganımıza göre
uzatacak mali politikalar üretmeli, sürekli
vergi arttırmak yerine devletteki korkunç
israfı frenlemeliyiz.

Akıllı ülkeler nüfusu artırmayı değil
aksini hedefliyor, mevcut nüfusunun
refahını ve gelecek umudunu arttırmaya
çalışıyor. Evet insan ömrü uzadı, sadece
bizde değil tüm ülkelerde yaşlı nüfus arttı
ama, kimse bizim gibi kolay çoğalma
projesi üretmiyor günümüzde. Doğal
kaynakların daha hızlı tükenmesinden,
tüketimin artıp milli gelirin azalmasından,
kalkınma hızının yavaşlamasından,
eğitim-sağlık ve kültür hizmetlerinin
aksamasından ürküyorlar. Bizim için de
aynı korkular geçerli değil mi? Dünya
nüfusu 8 milyarı geçmiş, millet birbirini
yiyor, susuzluk ve açlık tehdidi ülkeleri
zorluyor, biz böyle bir ortamda hala
nüfusu artırmayı düşünüyoruz.

Aslında biz nüfusu son 8 yılda göçlerle
iyice artırmışız.10 milyondan fazla, bizimle
din bağından başka bir bağı olmayan
insanlar doluşmuş ülkemize. Bir de 400
bin dolara ev ve vatandaşlık alan
yabancılar var. Bu artışı görmezden gelip
yeni artış projelerinden bahsetmemeliyiz
artık. Nüfusumuzun etnik dağılım
tablosunu inceledim.55 milyonumuz Türk
soyundan gelmişiz.31 milyonu ise Abaza,
Çerkes, Çeçen, Laz, Gürcü, Arnavut,
Boşnak, Pomak, Arap, Çingeneler,
Kürtler, İranlılar, Ermeniler, Yahudiler,
Rumlar, Süryaniler, Çinliler, Afgan ve
Pakistanlılar. En kalabalığı da nüfusun
yüzde 15’ini oluşturan Kürtler. Lafın gelişi
72  millet biraradayız yani..

Amerika’da da, Avrupa’da da çok
milletli bir yaşam mevcut. Hele İngiltere ve
Fransa yabancı nüfustan ciddi şekilde
rahatsızlar. Ama hiçbirinin bizim gibi etnik
dertleri yok. yabancıların hepsi yaşadıkları
ülkeye, yasalarına, şartlarına ve kurallarına
sıkı sıkıya bağlılar. Hangisine sorsanız
doğduğu ülkenin değil, yaşadığı ülkenin
vatandaşı sayar kendini. Orijinal kimliğinin
peşinde koşmaz, ana dilinde dayatmaz,
kendi dilinde eğitim için direnmez. O
ülkenin imkanları, yasaları ve kuralları ne
diyorsa herkes için odur. Aralarında kendi
dillerini konuşurlar, kendi kültürlerini
geliştirirler ama sadece kendileri için.
Yasak yoktur, engel yoktur ama iş özerklik
senaryolarına gelirse iş değişir.

Bizde de öyle değil mi? İsteyen günlük
hayatında ana dilini konuşmuyor mu,
kendi dilinde televizyonu bile yok mu
Kürtlerin? Ama Kürtçe eğitim, Kürtçe
resmi yazışma dediniz mi, Kürt kimliğini
tanıma sorunu yarattınız mı, arapsaçına
döner işler. Diğer etnik gruplar da aynı
isteklerde bulunurlarsa, sonu kargaşaya,
parçalanmaya kadar gitmez mi? Ben
böyle düşünüyorum, herkes elbette farklı
düşünebilir ve farklı düşüncelere de saygılı
davranmanın bilincindeyim. Nüfus
artmasın, tüm nüfusumuz insanca,
uygarca yaşasın. Devletin tüm
imkanlarından herkes, yasalara paralel
şekilde eşit yararlansın. Milletçe huzurda,
refahta, güvende buluşalım. İyi ve akıllıca
yönetilelim. Ortak akıl çizgisinde
yürüyelim. Kimlik kavgalarını biryana itip,
milletçe  birbirimize kenetlenelim.
Uykularımızı kaçıran iç, kapımıza kadar
dayanan dış tehlikelerden ancak böyle
kurtulabiliriz. Mantığım böyle çalışıyor,
böyle düşünüyorum işte…

Can Pulak

Nüfus
artışı mı?



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
TBMM'de düzenlenen partisinin grup
toplantısında yaptığı konuşmada, en
düşük emekli maaşına ilişkin MHP
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin
“sefalet ücreti” tanımını hatırlatarak,
muhalefeti bir olmaya çağırdı. Özel,
konuşmasında şunları söyledi: "Sayın
Erdoğan bir kelimeyi unuttu; emekli...
Emekli kelimesini ağzına almıyor,
lugatından silmiş. Onun için emekli
yok, asgari ücretli yok. Ama biz bu
ülkenin yoksullarını onların insafına
bırakmayacağız. Bugün bu salonda
Türkiye'deki tüm emeklileri temsilen
grubumuz Meclis'i terk etmeme kararı
aldığında harekete geçen, bu
eylemliliği destekleyen, buraya koşan
gelen emekliler var. İki emeklinin
evladı olarak boğazından devlet
memurunun, emeklinin aldığı maaş
sonra devletin ödediği ilaç faturaları
dışında bir kuruş geçmemiş partinin
genel başkanı olarak söylüyorum;
sizin onur mücadeleniz hepimizin
onurudur. Sizin için sonuna kadar
mücadele edeceğiz. 

‘1.2 milyon kişi eklendi’
Bu sene Temmuz ayında en düşük

emekli maaşı alanların sayısı 3.7
milyondu şimdi 4.9 milyon. Yani altı
ayda 1.2 milyon kişi daha en düşük
emekli maaşı alanlar hanesine
eklendi. Biz böyle bir sefalet üzerine
hem asgari ücret hem emekli maaşları
için çalıştık, teklifimizi yaptık.
Asgari ücret 39 bin lira olmalıdır,
emekli maaşı bir asgari ücret
olmalıdır. Çalıştık, kaynağı
hazırladık, teşvik paketini hazırladık.
'Bunu yapamayız' dediler. 

Cumhurbaşkanlığı Hükümet
sistemi denilen ucube sistem milletle,
devletin arasına bir saray koydu. Bu
yüzden millet kendi Meclis'inden dahi
soğudu, buradan bir şey ummuyor.

Ama bugün sayın Bahçeli
konuşmasında emeklilere verilen
ücreti söylerken sefalet ücreti dedi.
Burada büyük bir fırsat var. Buradaki
fırsat şudur; ana muhalefet eylemde,
DEM Parti bizim kadar sert
eleştiriyor. Yeni Yol grubu bu sefalet
maaşına itiraz ediyor. Bir de MHP
buna 'sefalet' dedikten sonra
bugün herkes samimiyetle lafının
arkasında durursa bu Meclis'te artık
azınlık değilsiniz çoğunluksunuz.
Buradan Sayın Bahçeli'ye saygılarımı
sunuyorum; eğer AKP iyi bir teklif
getirirse grubumuz iki eliyle oy verir,
eğer getirmezlerse bu Meclis sarayın
memuru değil ki. Bu Meclis'e her
parti ayrı ayrı teklif verebilir.
Ortak teklif verebiliriz ve bu 20 bin
liraya madem ki sefalet diyoruz
getirelim emekli maaşını asgari
ücrete eşitleyelim, oylarımızı
verelim emekliyi de Meclis'in
itibarını da kurtaralım. 

‘Kaynak var’
Bugün grup başkanvekillerimiz

mevkidaşlarıyla görüşecekler. Hem
direnmeye hem diyaloğa devam
edeceğiz. Plan Bütçe Komisyonuna
gelecek. Burada en iyi noktaya
gelmesi için mücadele etmeliyiz. Plan
Bütçe'de de Meclis Genel Kurulu'nda

da herkes sözünün arkasında 
durursa bu sefalet maaşını ortadan
kaldıracak aritmetik ortadadır. 
Herkes kendi ittifakında kiminle
olmak istiyorsa olur ama emeklinin
meselesinde birarada olursak
Türkiye'de çok şey değişecek. 
Bir emekliye en düşük emekli 
maaşını bir asgari ücret yapmak 
için lazım olan kaynak 650 milyar
lira. 'Böyle bir paramız yok' diyorlar
ya bütçede bir kalemde 768 milyar
lira var; vazgeçilen Kurumlar 
Vergisi. Yani kazanmış, kar etmiş
vergi ödeyecek o vergiyi ödemesin
diye 768 milyar kaynağı buraya
koydular ama emeklinin 650 milyar
lirasına kaynak yok diyecekler.
Kaynak Plan Bütçe Komisyonu
oturacak çalışacak. Gerekirse bütçede
kalemler arasında aktarma yetkisi var.
Kurtarmazsa ek bütçe yapılacak.
Sabaha kadar çalışılacak ama
emeklinin sorunu çözülecek. Eğer bu
sorunun çözümüne katkı
sağlanmazsa, grup kürsülerinden
başka konuşulup oylamaya gelince
başka davranılırsa o zaman bunu da
emekliler takdir edecek. Sizi
görmeyeni, sizi duymayanı, sizin için
çalışmayana bırakın oy vermeyi
sokakta selam bile vermeyin." 
HABER MERKEZİ

‘Emeklinin meselesinde bir 
olursak çok şey değişecek’
CHP lideri, en düşük emekli maaşına ilişkin Bahçeli’nin “sefalet ücreti” tanımını hatırlatarak,
"20 bin liraya madem ki sefalet diyoruz getirelim emekli maaşını asgari ücrete eşitleyelim’’ dedi

ÖZGÜR ÖZEL'DEN MHP GENEL BAŞKANI BAHÇELİ’YE ÇAĞRI: 

Denktaş, vefatının 14’üncü 
yıldönümünde törenle anıldı

Kurucu Cumhurbaşkanı

Rauf Raif Denktaş, vefatının

14’üncü yılında başkent

Lefkoşa’da anıt mezarında

düzenlenen törenle anıldı.

Anma törenine, Rauf Raif

Denktaş’ın ailesi,

Cumhurbaşkanı Tufan

Erhürman, Cumhuriyet

Meclisi Başkanı Ziya

Öztürkler, Başbakan Ünal

Üstel, Yüksek Mahkeme

Başkanı Bertan Özerdağ,

2’nci Cumhurbaşkanı

Mehmet Ali Talat, 5’inci

Cumhurbaşkanı Ersin Tatar,

Türkiye’nin Lefkoşa

Büyükelçisi Ali Murat

Başçeri, KTBK Komutanı

Korgeneral Sebahattin

Kılınç, GKK Komutanı

Tümgeneral İlker Görgülü,

Başbakan Yardımcısı,

Turizm, Kültür, Gençlik ve

Çevre Bakanı Fikri Ataoğlu,

Bayındırlık ve Ulaştırma

Bakanı Erhan Arıklı, diğer

bazı bakanlar, milletvekilleri,

Lefkoşa Türk Belediyesi

Başkanı Mehmet Harmancı,

Türkiye Büyük Millet

Meclisi Avrupa Birliği

Uyum Komisyonu heyeti,

sivil toplum örgüt

temsilcileri ile öğrenci ve

vatandaşlar katıldı.

Cumhurbaşkanı Tufan

Erhürman ve Denktaş’ın

ailesinin anıta çelenk

sunmasıyla başlayan törende,

saygı duruşunun ardından

İstiklal Marşı eşliğinde

bayraklar göndere çekilerek

yarıya indirildi. Ardından,

Cumhurbaşkanı Tufan

Erhürman anıt özel defterini

imzaladı ve konuşma yaptı.

HABER MERKEZİ
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ABD kurallara dayalı dünya
düzenini yıkıyor. Artık gücü yeten,
diğer ülkeleri yutmaya kalkacak.
Bu durumda iç cepheyi
güçlendirmek gerekir. 

Trump’ın haydutluğunun hiçbir
şekilde meşruiyeti yok. Ancak bu,
Maudo’nun hatalarını ört bas
etmez.  Maduro, kendi ülkesinin iç
cephesini dağıtarak ABD’nin işini
kolaylaştırdı. Ülkede hukuk,
demokrasi ve özgürlükler ciddi
anlamda geri gitti. Baskı rejimi
kurdu. Liyakatsiz yöneticiler ile
devletin, ordunun ve kurumların
gücünü zayıflattı. Rüşvet ve
yolsuzluklar ile toplum çürüdü.
Dünyanın en büyük petrol ve altın
rezervlerine, verimli tarım alanlarına
sahip olmasına rağmen, halk
yoksulluk ve sefalet içinde.  

Toplumdaki çürüme, ABD
emperyalizmi için de bulunmaz bir
fırsat oldu. Birçok ülkede olduğu
gibi, muhalefeti de dizayn etti.
Venezüella’daki muhalefet de
Bolivar’ın bağımsızlık ruhunu
unuttu, ulusal kimliğini kaybetti
Amerikan mandası isteyen bir
muhalefete dönüştü. Bütün bunlar
ABD emperyalizminin saldırısını
kolaylaştırdı. Tıpkı Irak’ta,
Suriye’de olduğu gibi,
Venezüella’da ordu direnemedi,
aksine ABD ile işbirliği yaptı. 

Maduro, gerçek bir
antiemperyalist olsa, demokrasiyi
ve halkın refahına önem verse,
ABD Venezüella’ya yine saldırırdı
ama ele geçirebilir miydi bilinmez.
Bir ülkeye saldırmak ve işgal etmek
kolaydır ama tutunmak zordur.
Üstelik ABD tarihinde bunun
örnekleri de vardır. Afganistan’ı
Sovyetler de işgal etti ABD de…
İkisi de tutunamadı. Keza
Vietnam…  ABD, saldırdığı
ülkelerdeki işgalini artık kendi
askerleri ile değil yerli işbirlikçileri
ile sürdürüyor. Irak’ta, Suriye’de
olduğu gibi… 
GERÇEK ANTİEMPERYALİST
TAVIR

Maduro’yu mağdur olarak
görerek antiemperyalist olunmaz.
Gerçek “antiemperyalist tavır
nedir” derseniz, alın size bir örnek.

Osmanlı’da başkent İstanbul,
İngilizlerin liderliğinde İngiliz,
Fransız, Yunan askerlerinin işgali
altındadır. Güneydoğu’da
Fransızlar, Güney’de İtalyanlar,
Batı’da Yunanlılar toprakları işgal
etmiştir. Mustafa Kemal Paşa
TBMM Başkanı olarak Eylül
1920’de Meclise Halkçılık
Beyannamesi sunar. Beyanname
Kasım 1920’de kabul edilir.
Halkçılık Beyannamesinin
başlangıç bölümü önemlidir.
Bugünkü Türkçesi ile: “Asırlardır
Türk milletini ezen iki zalim güç
vardır. Bunlardan biri saltanat,
diğeri de kapitalizm ve
emperyalizmdir.  Türkiye Büyük
Millet Meclisi, Türk Milleti adına,
kendisine zulmeden bu iki güçle de
mücadele edecek orduya sahiptir.”   

Özetle, Gazi Mustafa Kemal
Paşa’nın TBMM’ye sunduğu ve
TBMM’nin de kabul ettiği bu
beyanname diyor ki; “emperyalist
güçler ülkeyi işgal etti. Ama
Saltanat da mağdur değil. Mağdur
olan Türk milleti…” Antiemperyalist
tavır budur. Olaydan mağduriyet
çıkarmak yerine halkçı bir direnişi
örgütlemektir. 

Kurallara dayalı bir dünya
düzenin son bulduğu, Büyük
Ortadoğu Projesinin Türkiye’yi
parçalama aşamasına geldiği bu
günlerde Venezüella olayından
çıkarılacak dersler budur.

Demokrasi ve hukuku askıya
almayacaksın. Halkı sefalete
sürüklemeyeceksin. Milleti
birbirine düşürmeden siyaset
yapacaksın.  

Soru şudur:  Ortada hem ABD
emperyal gücünün, hem PKK terör
örgütünün talep ettiği ve Meclisin
de “komisyon” kurarak tartışmaya
değer gördüğü bir açılım süreci
vardır. Bu süreçte başlayan
tartışmanın ilk maddesi Lozan’dır.
Türkiye Cumhuriyeti’nin ulus devlet
ve laik yapısı özellikle mecliste
tartışmaya açılmıştır. İktidarı ve
muhalefeti ile Lozan’ı tartışmaya
açan siyaset kurumu iç cepheyi
kurabilir mi? Yoksa seçmen
iradesine başvurmanın zamanı
geldi de geçiyor mu?

Meriç Köyatası

Güçlü iç cephe
için…18 Mart'ta üniversite diploması iptal

edilen, ertesi gün de gözaltına alınıp
tutuklanan İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı ve CHP'nin Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu'nun "Egemenlik
Kayıtsız Şartsız Milletindir" sözleriyle
biten paylaşımıyla ilgili Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan'ın avukatı
tarafından açılan 250 bin lira tazminat
talepli dava sonuçlandı. İstanbul 23.
Asliye Hukuk Mahkemesi, davanın
kısmen 'kabul ve reddine' karar verdi, 150
bin liralık tazminat ödenmesine hükmetti.
HABER MERKEZİ

İmamoğlu’na tazminat cezası
Sosyal medyada yaptığı paylaşım
nedeniyle “Cumhurbaşkanına hakaret”
suçlamasıyla hakkında dava açılan BirGün
yazarı gazeteci Zafer Arapkirli’nin
yargılanmasına, İstanbul 60. Asliye Ceza
Mahkemesi’nce devam edildi. Duruşmada
Arapkirli’nin müdafii Kemal Aytaç hazır
bulunurken, Arapkirli katılmadı. Esas
hakkında mütalaasını sunan duruşma
savcısı, Arapkirli’nin “Cumhurbaşkanına
alenen hakaret” suçundan
cezalandırılmasını istedi. Avukat Aytaç,
mütalaaya itiraz etti. Bir sonraki duruşma, 3
Mart’a ertelendi. HABER MERKEZİ

Savcılık, Arapkirli için ceza istedi

Özel’den Denktaş
için anma mesajı

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin
Kurucu Cumhurbaşkanı Rauf
Denktaş’ın vefatının 14. yılı 
nedeniyle X hesabından anma 
mesajı paylaştı. Özel, mesajında
şunları kaydetti:"Kuzey Kıbrıs Türk
Cumhuriyeti’nin kurucu
Cumhurbaşkanı, Kıbrıs Türk 
halkının bağımsızlık ve özgürlük
mücadelesinin simge isimlerinden
Rauf Denktaş’ı vefatının 14'üncü
yıldönümünde saygıyla
anıyorum."CHP’nin tutuklu
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu da paylaştığı mesajında,
"Rauf Denktaş, Kıbrıs Türk 
halkının var olma mücadelesindeki
kararlılığı, sabrı ve inancıyla 
tarihimizin önemli isimlerinden biri
oldu. Rauf Denktaş’ı saygı ve
rahmetle anıyorum" dedi.



Dünyanın üç öğün protein ihtiyacını
karşılayan Türkiye su ürünleri ve
hayvansal mamuller sektörü, 2025
yılında ihracatını yüzde 5'lik artışla 3
milyar 862 milyon dolardan 4 milyar 46
milyon dolara taşıdı. 

Türkiye Su Ürünleri ve Hayvansal
Mamuller İhracatçı Birlikleri Sektör
Kurulu Başkanı Sinan Kızıltan, 2015
yılında 1 milyar 184 milyon dolarlık
ihracat gerçekleştirdiklerini, son 10 yılda

sektörün ihracatını yüzde 123
geliştirerek 4 milyar 46 milyon
dolara ulaştırdığını ve ihracatın
yıldız sektörlerinden biri olmayı
başardığını dile getirdi.

Türkiye su ürünleri ve
hayvansal mamuller sektöründe
ihracattan en büyük payı 2 milyar

243 milyon dolarla su ürünlerinin
aldığı bilgisini veren Kızıltan,

"Sektörün toplam ihracatında su

ürünlerinin payı yüzde 55 olarak
kayıtlara geçti. Kanatlı ve yumurta
sektörü kota ve ihracat kısıtlamalarına
rağmen 1 milyar 120 milyon dolarlık
performansla 2024 yılındaki ihracat
tutarını korumayı başardı. Kanatlı eti
ihracatı yüzde 8'lik artışla 671 milyon
dolardan 723 milyon dolara tırmanırken,
yumurta ihracatı 2025 yılında ihracata
getirilen fon nedeniyle yüzde 14'lük kan
kaybı yaşadı ve 463 milyon dolardan 397
milyon dolara geriledi. Süt ve süt
ürünleri sektörü ihracatını yüzde 13
artırarak 363 milyon dolardan 409
milyon dolara taşıdı. İhracatını yüzde 60
artırarak 47.4 milyon dolardan 78 milyon
dolara çıkaran süt tozu süt ürünleri
ihracatının lokomotif oldu. Bal
üretiminde dünya ikincisi olan Türkiye,
2025 yılında 33.5 milyon dolarlık bal
ihracatına imza attı" diye konuştu. 

Hedef 4.3 milyar dolar
Sektörün 2026 yılı ihracat hedefinin

4.3 milyar dolar olarak belirlendiğini
açıklayan Kızıltan, 2026'da sektörün
rekabet gücünü artırmaya yönelik
öncelikli başlıkların; katma değerli
ihracatın geliştirilmesi, sürdürülebilirlik
ve izlenebilirlik uyumu, etkin maliyet
yönetimi, pazar çeşitlendirmesi ve risk
yönetimi olduğunu vurguladı.

UR-GE Projeleri, Turkish Seafood
Turquality Projesi, planlanan yurt dışı
fuar katılımları ve uluslararası
kuruluşlarda üstlenilen aktif rollerin;
ihracatın sürdürülebilir şekilde
büyümesine katkı sağlayacağını ifade
eden Kızıltan, "Bu çalışmaların pozitif
katkısıyla, 2027 yılı sonunda su ürünleri
ihracatında 2.5 milyar dolar hedefine
ulaşmayı amaçlıyoruz" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, BDDK ve TCMB
verilerine göre 2026 yılının ilk
haftasında kredi kartı harcamalarının
2025 yılının aynı dönemine göre
arttığını belirterek, "Vatandaş
sofrasını kredi kartıyla kuruyor.
Veriler, harcama artışının lüks
tüketimden değil, doğrudan temel
ihtiyaçlardan kaynaklandığını ortaya
koydu. Kredi kartının artık tatil,
elektronik ya da lüks harcama aracı
olmaktan çıktığını gösterdi" dedi.

Bir yıl içinde kartlı harcamaların
yüzde 54 yükseldiğini, artışın en
yoğun yaşandığı alanların yemek,
market ve gıda olduğunu kaydeden
Gürer, "AKP iktidarı sabit ve dar
gelirliyi enflasyona ezdirip açlık
sınırının altına mahkûm edince,
vatandaş da hayatta kalabilmek için
borçlanmak zorunda kalıyor. Bugün
insanlar açlık sınırında yaşamını
sürdürürken, geleceğini kredi kartı
borçlarıyla ipotek altına alıyor"
ifadelerini kullandı.

Gürer, 2025 yılının Ocak ayının

ilk haftasında kredi kartı ve banka
kartı ile yapılan toplam harcamanın
382 milyar 754 milyon 507 bin TL
olduğunu, 2026 yılının aynı
döneminde ise bu rakamın 589
milyar 130 milyon 299 bin TL’ye
yükseldiğini belirtti. Gürer, "Bir yıl
içinde toplam kartlı harcamalarda
yaklaşık yüzde 54’lük artış yaşandı"
dedi.

2026 Ocak ayının ilk haftasında
yemek harcamalarının 31 milyar 742
milyon 107 bin TL’ye, market
harcamalarının 108 milyar 787
milyon 846 bin TL’ye, çeşitli gıda
harcamalarının ise 38 milyar 22
milyon 434 bin TL’ye çıktığını
belirten Gürer, "Yalnızca bu üç
kalemde yapılan harcama 178 milyar
552 milyon TL’yi aştı. Bu rakam,
toplam harcamaların yaklaşık yüzde
30’una karşılık geldi" diye konuştu.

Yemek yüzde 45 arttı
Bir yıllık karşılaştırmaya göre

yemek harcamalarının yaklaşık yüzde
45, market harcamalarının yüzde 54,

çeşitli gıda harcamalarının ise yüzde
42 oranında arttığını belirten Gürer,
"Veriler, harcama artışının lüks
tüketimden değil, doğrudan temel
ihtiyaçlardan kaynaklandığını ortaya
koydu. Kredi kartının artık tatil,
elektronik ya da lüks harcama aracı
olmaktan çıktığını gösterdi” dedi.

Gürer, geliri gıda enflasyonu
karşısında eriyen vatandaşın sofrasını
borçlanarak kurmak zorunda
kaldığını belirterek, "Yemek, market
ve gıda harcamalarının kartlı
harcamalar içindeki ağırlığı bu
durumu net biçimde ortaya koydu"
ifadelerini kullandı.

Kart sayısı 130 milyon
Kredi kartı kullanımına ilişkin

verileri de paylaşan Gürer, 2025
yılının başında 38 milyon 800 bin
kişinin kredi kartı kullandığını,
toplam kart sayısının 130 milyon 185
bin olduğunu; 2026 yılına
gelindiğinde ise kredi kartı kullanan
kişi sayısının 40 milyon 300 bine,
kredi kartı sayısının 142 milyon 272

bin 843’e yükseldiğini söyledi.
Gürer, "Bir yıl içinde kredi kartı
sayısı 12 milyon 87 bin 112 adet
arttı” dedi.

2025 yılı başında kişi başına
düşen kart sayısının yaklaşık 3.35
olduğunu, 2026 yılı başında ise bu
sayının 3.53’e ulaştığını belirten
Gürer, "Bir yıl içinde kişi başına
düşen kart sayısındaki artış,
vatandaşın harcamalarını tek kartla
değil, birden fazla kartla ve çoğu
zaman borcu borçla kapatarak
sürdürdüğünü ortaya koydu" diye
konuştu.

Gürer, 2025’ten 2026’ya
uzanan süreçte kartlı harcamalardaki
artışın refah artışını değil, 
geçim sıkıntısını işaret ettiğini
belirterek, "Açıklanan veriler,
vatandaşın artık karnını
doyurabilmek için kredi kartına
yüklenmek zorunda kaldığını 
ve geçim sorununun rakamlara
açık şekilde yansıdığını ortaya
koydu" dedi. 
HABER MERKEZİ

Hayvansal mamuller ve su 
ürünleri yıldız sektör oldu
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2025 Kasım’ında 
ticaret satış hacmi 
yıllık yüzde 7.1 arttı

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK)
2025 yıl Kasım ayı verisine göre,
ticaret satış hacmi yıllık yüzde 7.1,
perakende satış hacmi ise yıllık
yüzde 14.2 arttı.
TÜİK, 2025 yılı Kasım ayına ilişkin
"Ticaret Satış Hacim Endeksi"ni
açıkladı. Buna göre, ticaret satış
hacmi 2025 yılı Kasım ayında bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde 7.1
arttı. Aynı ayda motorlu kara
taşıtlarının ve motosikletlerin toptan
ve perakende ticareti ile onarımı için
satış hacmi yüzde 10.4, toptan
ticaret satış hacmi yüzde 3.3,
perakende ticaret satış hacmi ise
yüzde 14.2 arttı. Ticaret satış hacmi
2025 yılı Kasım ayında bir önceki aya
göre yüzde 0.5 arttı. Aynı ayda
motorlu kara taşıtlarının ve
motosikletlerin toptan ve perakende
ticareti ile onarımı için satış hacmi
yüzde 0.6, toptan ticaret satış hacmi
yüzde 0.1, perakende ticaret satış
hacmi ise yüzde 1.5 artış gösterdi. 

Toplam ciro 
Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK)
verisine göre, sanayi, inşaat, ticaret ve
hizmet sektörleri toplamında ciro
endeksi, 2025 yılı Kasım ayında yıllık
yüzde 37,3 arttı. cironun alt
detaylarına bakıldığında; 2025 yılı
Kasım ayında yıllık sanayi sektörü ciro
endeksi yüzde 34.6, inşaat ciro
endeksi yüzde 47.6 arttı, ticaret ciro
endeksi yüzde 36.8, hizmet ciro
endeksi ise yüzde 39.3 arttı. Sanayi,
inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri
toplamında ciro endeksi, 2025 yılı
Kasım ayında aylık yüzde 3.7 arttı. Alt
detaylarına bakıldığında; 2025 yılı
Kasım ayında aylık sanayi sektörü ciro
endeksi yüzde 5.5, artış gösterdi.
HABER MERKEZİ
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Manisa’da 61 milyar 
liralık 422 kamu 
projesi yürütülüyor

Manisa’da yürütülen yatırım
projelerinin değerlendirilmesi ve
kurumlar arası koordinasyonun
sağlanması amacıyla düzenlenen
2026 Yılı İl Koordinasyon Kurulu ilk
toplantısı, Manisa Valisi Vahdettin
Özkan başkanlığında gerçekleştirildi.
İl Emniyet Müdürlüğü Toplantı
Salonu'nda yapılan toplantıya;
kaymakamlar, belediye başkanları
ile kamu kurum ve kuruluşlarının
temsilcileri katıldı. Toplantıda,
Manisa genelinde toplam bedeli 61
milyar 194 milyon TL olan 422 kamu
yatırım projesinin yürütüldüğü
açıklandı. Toplantıda konuşan Vali
Vahdettin Özkan, şehrin
kalkınmasına katkı sağlayan kamu
yatırımlarının etkin ve verimli bir
şekilde hayata geçirilmesi için güçlü
bir koordinasyon anlayışıyla
çalışıldığını vurguladı. 

139’u belediyenin
Vali Özkan, 2025 yılı Aralık ayı
itibarıyla Manisa’da yürütülen
422 kamu yatırım projesinin
283’ünün yatırımcı kamu
kuruluşlarına, 139’unun ise
belediyelere ait olduğunu belirtti.
Yürütülen projelerin toplam yatırım
bedelinin 61 milyar 194 milyon TL
olduğunu ifade eden Vali Özkan, şu
bilgileri paylaştı: "Bu projeler için
önceki yıllarda toplam 9 milyar
679 milyon TL harcama yapılmış,
2025 yılı için ise 15 milyar 623
milyon TL ödenek ayrılmış ve
ağırlıklı kısmı harcanmıştır."
Projelerin mevcut durumuna da
değinen Vali Vahdettin Özkan,
181 projenin tamamlandığını,
167 projenin  devam ettiğini,
9 projenin ise ihale aşamasında
bulunduğunu açıkladı. İHA
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Ticaret Bakanlığı, küresel ticaretteki
belirsizliklere rağmen 2025 yılı Ocak–
Aralık döneminde 33 ilin 1 milyar doların
üzerinde ihracat gerçekleştirdiğini, 46
ilde ise mal ihracatının arttığını açıkladı.
Ticaret Bakanlığı, 2025 yılı ihracat
verilerine ilişkin yazılı açıklama yaptı.
Açıklamada, küresel ticarette artan
korumacılık eğilimleri, jeopolitik
gerginlikler ve belirsizliklere rağmen
Türkiye’nin ihracat performansının
sürdürdüğü vurgulanarak, "2025 yılı
Ocak–Aralık döneminde 33 ilimiz 1
milyar doların üzerinde mal ihracatı
yapmış, 46 ilimizde de ihracatımız
artmıştır" denildi.
Ticaret Bakanlığı, 2024 yılında 1 milyar
doların üzerinde ihracat yapan il

sayısının 31 olduğunu hatırlatarak, 2025
yılında Bolu ve Giresun’un da bu gruba
dahil olmasıyla sayının 33’e yükseldiğini
açıkladı. Bakanlığın açıklaması şöyle:

İzmir üçüncü sırada
"İstanbul, 5 milyar 688 milyon dolarla
birinci sırada, Kocaeli, 3 milyar 6 milyon
dolarla ikinci sırada, İzmir, 1 milyar 981
milyon dolarla üçüncü sırada, Bursa, 1
milyar 882 milyon dolarla dördüncü
sırada, Ankara ise 1 milyar 770 milyon
dolarla beşinci sırada yer almaktadır.
2025 Ocak-Aralık döneminde geçen yılın
aynı dönemine göre faaliyet illeri
bazında ihractta en fazla artış bazında
incelendiğinde, Kocaeli, 3 milyar 102
milyon dolarlık artışla birinci il; Ankara, 1

milyar 978 milyon dolarlık artışla ikinci il;
Çorum, 1 milyar 898 milyon dolarlık
artışla üçüncü il; Bursa, 1 milyar 734
milyon dolarlık artışla dördüncü il;
İstanbul ise 805 milyon dolarlık artışla
beşinci il konumundadır.
Ticaret Bakanlığı olarak; yüksek katma
değerli, rekabetçi ve sürdürülebilir
ihracat hedeflerimiz doğrultusunda
pazar ve ürün çeşitlendirmesine yönelik
politikalarımızı kararlılıkla uygulamaya,
ihracatımızı ülkemizin dört bir yanına
yayacak adımları atmaya devam
ediyoruz. Yerelde üretimi ve istihdamı
güçlendiren bu anlayışla, daha güçlü ve
daha müreffeh bir Türkiye için
çalışmalarımızı aynı azim ve kararlılıkla
sürdürüyoruz." HABER MERKEZİ



Ege Sanayicileri ve İş İnsanları
Derneği (ESİAD) ev sahipliğinde
düzenlenen ‘Su Konferansı’ İzQ
Girişimcilik ve İnovasyon
Merkezi’nde gerçekleştirildi.
Konferansa Ege Bölgesi Sanayi
Odası (EBSO) ve İzmir Ticaret
Borsası (İTB) katkılarını sundu. 

Su yasası vurgusu
Ev sahibi olarak açılış

konuşmasını yapan ESİAD Yönetim
Kurulu Başkanı Sibel Zorlu, “Uzun
süredir çıkarılması beklenen Su
Kanunu’nun bu yıl yasalaşacak
olması, ülkemiz açısından son derece
önemli bir adımdır. Bu düzenlemeyle
suyun korunması, verimli kullanımı
ve sürdürülebilir yönetimi yasal bir
çerçeveye kavuşacaktır. Öte yandan
bu tartışma yalnızca ulusal değil,
aynı zamanda küresel
gündemin de bir
parçasıdır. Bu yıl
Antalya’da
düzenlenecek olan
COP31
toplantısında,
iklim kriziyle
mücadelede
suyun rolünün
küresel ölçekte
daha güçlü
biçimde ele
alınmasını
bekliyoruz. Aynı
şekilde iklim-nötr,
dirençli ve
sürdürülebilir bir kent
olma yolunda İzmir’in
2030 Misyon Kent hedefini
son derece önemsiyoruz. Bu hedef
kapsamında su yönetimini en kritik
başlıklardan biri olarak görüyoruz”
diye konuştu.

İTB Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Bülent Uçak, tarımda
sulamaya değinerek, “Yalnızca bir
doğal kaynağı değil, geleceği
konuşmak için toplandık. Su,
çevresel bir başlık olmaktan ziyade
stratejik bir mesele hâline geldi.
Tarımda kullanılan su oranlarına
baktığımızda oldukça yüksek
seviyeler görüyoruz. Tarımsal
sulamada geleneksel yöntemlerden
çıkmak artık bir zorunluluk hâline
gelmiştir. Havza bazlı planları
yeniden oluşturmalıyız. Biz suyu
sadece bir çevre başlığı olarak değil,
gıda ve tarım perspektifiyle ele
alıyoruz. Su kullanımında etkinliği
artırmaya çalışıyoruz.
Üreticilerimizin modern sulama
sistemlerine geçmesi için dijital
sulama projeleri gerçekleştiriyoruz.
Bu yöntemle önemli miktarda su
tasarrufu sağlamak mümkün.
Sanayide ve kentte suyun geri
kazanımı da tarım için ihtiyaç
duyulan su rezervini doğrudan
etkilemektedir” dedi.

‘Su geleceğin altını’
EBSO Yönetim Kurulu Başkan

Yardımcısı Hakan Ürün, suyun
önemine değinerek, “Suyun değeri
kuyu kuruyunca anlaşılırmış; tam da
böyle günlerden geçiyoruz.
Önümüzdeki 10 yıl içinde beklenen
risklerin beşi iklim kaynaklı
başlıklardır. Bu salonda onlarca
toplantı yaptım, ilk defa bu kadar
kalabalık görüyorum. Suyun

geleceğin
bitcoin’i ve
altını olduğu
söylenmektedir.
‘Mavi altın’

ifadesi giderek
daha sık

kullanılmaya
başlanmıştır.

Tüketeceğimiz her
damla suyu iki kez

düşünmeliyiz. Su savaşlarının
yaşanması ihtimali artık ciddi
biçimde konuşuluyor. İzmir’de su
kaynaklarımızı verimli kullanmayı ve
yeni kaynaklar yaratmayı çok
önemsiyorum. Suyun denizden
arıtılması gibi alternatif önerileri son
derece kıymetli buluyorum. Sanayi
kesimi olarak üzerimize düşeni
yapıyoruz ancak tarımda daha somut
adımların atılması gerektiğini
düşünüyoruz” diye konuştu.

Konuyla ilgili konuşmak üzere
sahneye çıkan İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay, su
konulu hazırladığı slayt gösterisini
katılımcılara sundu. Tugay, su krizine
karşı deniz suyu arıtmanın artık
ertelenemeyeceğini belirterek, “Bu
süreç DSİ ile çok uyumlu
yürütülmeli” dedi. Su tasarrufu
konusunda alınacak önlemlerin kolay
olmadığını belirten Tugay, “İklim
krizinden kaynaklı bozulmalar var,
gerçi iklim krizinin sebebi de biziz.
Suyun kullanımının artması var,
sanayi var. Temiz suyu kirletiyoruz.
İklim krizinden ve kullanımlardan
dolayı suyun yavaş yavaş yok olduğu
çok açık. Bu gidişatın durması da çok
kolay görünmüyor. Tasarruf
edeceğiz, deniz suyunu arıtacağız,
başka ne yapacağız? Yapılan şeyler
bir noktada yetersiz hale gelecek.
Yine insanoğlunun aklı ve bilimle
oluşturacağı şeyler bu krizi
çözecektir” diye konuştu.

Türkiye’deki havzaların yaşadığı
su sorunlarını anlatan Başkan Tugay,
“Peki Türkiye’de genel durum nasıl?
Türkiye’de su meselesi artık tek bir
kentin ya da idari sınırın sorunu
değildir; havza ölçeğinde derinleşen,
bölgesel bir yönetişim krizine

dönüşmüştür. Bugün Türkiye’de su
potansiyeli bakımından kesin kıtlık
yaşayan 5 havza bulunuyor:
Marmara, Gediz, Küçük Menderes,
Akarçay ve Burdur havzaları. Su
kıtlığı çeken beş havzanın ikisi
İzmir’de. Özellikle Gediz ve Küçük
Menderes, İzmir’i doğrudan
ilgilendiren ve suyun stratejik
biçimde yönetilmesi gereken
havzalardır. Bu potansiyeli zorlayan
en önemli unsur ise artan taleptir”
ifadelerini kullandı.

Gri su sistemi 
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin

başlattığı ‘gri su’ projesine değinen
Başkan Tugay, “İzmir Büyükşehir
Belediyesi çatısı altında Gri Su
Koordinasyon Ekibi kurduk ve bu
deneyimin kent geneline yayılması
için paydaşlarla iş birliği sürecini de
başlattık. Bir taraftan teknik bir
yöntem olarak nasıl uygulanacağı
konusunda bir bilgi birikimi
oluşturacaklar ve kültür olarak bunu
anlatacağız. Yeni yapılan binalarda
gri su sisteminin kurulmasını zorunlu
hâle getireceğiz. Bu, yalnızca bir
teknik çözüm değil; yeni bir su
kültürü inşası. Bu kültürün
şehrimizde yaygınlaşması için
çalışacağız” dedi.

DSİ’ye görev hatırlatması
Son günlerde gündeme gelen

DSİ’nin kanunen yapması
gerekenleri hatırlatan Başkan Tugay,
“Bu nedenle su krizine karşı çözümü
işbirliği üzerinden kuruyoruz. Bunun
için İzmir’de, suya dair kararların
ortak akılla ve bilime dayalı
alınmasını sağlamak üzere İzmir
Büyükşehir Belediyesi Su Kurulu’nu
kurduk. Su Kurulu; il genelinde su
kaynaklarının mevcut durumunu
birlikte değerlendiren ve öneriler
geliştiren bir yapı. Özellikle
üniversitelerden uzman bilim
insanlarının kurula dâhil olması ve
yenilikçi katkıları yolumuzu
aydınlatıyor. Sondaj ve kuyu sürecine
dair izinler hızlandırılmalı.

Su altyapısına ilişkin görev
paylaşımı nettir. DSİ su kaynağı

sağlar, belediye bu suyu dağıtır.
Büyük yatırımları DSİ yapar.
Anayasada bu denge açıkça ifade
edilir. DSİ barajları yapar,
belediyeler suyu dağıtır. 1053 sayılı
Kanun bu görev paylaşımını net
biçimde tanımlar; büyük yatırımlar
DSİ tarafından yapılır, yerel
yönetimler protokollerle sürece dâhil
olur. Anayasa da merkezi idare ile
yerel yönetimler arasındaki bu
dengeyi açıkça korur. Planlamayı,
tasarrufu ve geleceği birlikte
tasarlayıp birlikte kurmalıyız” dedi.
HABER MERKEZİ

Pınar Enstitüsü’nün, sürdürülebilirlik
teması kapsamında gıda, sağlık,
beslenme ve tarım alanlarında yürütülen
bilimsel çalışmaları teşvik etmek ve
toplumsal düzeyde görünür kılınmasını
sağlamak amacıyla düzenlediği Bilimsel
Makale Ödülleri’nin kazananları
açıklandı. Alanında uzman
Değerlendirme Kurulu’nun titiz
incelemeleri sonucunda, bilime katkı,
toplumsal yarar, uygulanabilirlik ve
özgünlük kriterleri çerçevesinde ödül
almaya hak kazanan çalışmalar

belirlendi. 
İstanbul Gelişim Üniversitesi’nden
Hatice Merve Bayram birinci, Üsküdar
Üniversitesi’nden Esma Ulusoy ikinci,
Harran Üniversitesi’nden Kamile Bayrak
Akay ise üçüncü oldu. 
Gıda, sağlık ve beslenme alanlarında
toplumsal farkındalık yaratmayı
amaçlayan bilimsel çalışmalara
verdikleri desteğin altını çizen Pınar
Enstitüsü Yönetim Kurulu Başkanı İdil
Yiğitbaşı, “Pınar Enstitüsü olarak,
toplumun sağlıklı gelişiminin ancak

güçlü bir bilimsel altyapı ile mümkün
olduğuna inanıyoruz. Bu ödül programı
ile sürdürülebilirlik odağında yürütülen
nitelikli bilimsel çalışmaları görünür
kılmayı, özellikle genç araştırmacıların
bilimsel üretim yolculuklarını
desteklemeyi ve toplum sağlığına katkı
sağlayacak araştırmaların artmasına
öncülük etmeyi amaçlıyoruz. Her yıl
artan ilgi, doğru bir alanda sorumluluk
üstlendiğimizi gösteriyor.  Ödül almaya
hak kazanan tüm akademisyenleri tebrik
ediyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Pınar Enstitüsü 6. Bilimsel Makale Ödülleri sahiplerini buldu

İzmir iş dünyasının
gündemi ‘mavi altın’

İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil
Tugay’ın, İzmir’in su
sorununa ilişkin “DSİ yeni
kuyular için izin vermiyor”
açıklaması siyaset
arenasında tartışma
yaratırken, Devlet Su
İşleri’nin (DSİ) İZSU’ya
gönderdiği resmi yazı yeni
bir boyut kazandırdı.

DSİ 2. Bölge
Müdürlüğü’nün 13 Ocak
2026 tarihli yazısında,
Manisa-Saruhanlı–Sarıkız ve
Manisa-Muradiye–Göksu
havzalarında bulunan ve
ekonomik ömrünü
tamamlayan toplam 8
sondaj kuyusunun
yenilenmesinin uygun
görüldüğü bildirildi.

Yazıya göre Saruhanlı–
Sarıkız bölgesinde 6,
Muradiye–Göksu bölgesinde
ise 2 kuyunun yenilenmesine
izin verilebileceği belirtildi.
Yenileme işlemlerinin, eski
kuyuların kapatılması
şartıyla değerlendirileceği
vurgulandı.

DSİ onay verdi: 8
kuyu yenilenecek
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ESİAD ev sahipliğinde düzenlenen ‘Su Konferansı’nda konuşan Başkan Tugay, “Sondaj ve
kuyu sürecine dair izinler hızlandırılmalı’’ derken DSİ’den 8 kuyu için onay geldiği açıklandı

Esnaf: Bıçak artık
kemiğe dayanmadı
kemiği kırdı

CHP Manisa Milletvekili
Bekir Başevirgen, Manisa’da
kredi alamayan esnafın
sorunlarını dinledi. Bıçağın 
artık kemiğe dayanmadığını,
kemiği kırdığını ifade eden bir
esnaf, "BAĞ-KUR borçlarını
ödemeden kredilendirme
yapmıyorlar. Taksitlendirme
yapmıyorlar. Bu milletten ne
istiyorlar? Esnaf kefaletten
kredi kullanmak istiyoruz 
ancak prim borcumuzu
ödemediğimiz için kredi
kullanamıyoruz. Sadece 
esnaf kefalet değil hangi
bankadan kullanmak isterseniz
isteyin bu durum karşınıza 
çıkıyor. Biz bu işi yapıyoruz
devlete para kazandırıyoruz,
vergimizi ödüyoruz, vatandaşa
hizmet veriyoruz. Biz bunun için
gururluyuz ama bize destek yok.
Biz destek bekliyoruz” diye
konuştu. 

‘Kötüye gidiyoruz’
BAĞ-KUR prim borçlarından
dolayı kredi alamadığını 
belirten bir oto yıkamacı da 
"Kredi başvurusu yaptık.
Kredimiz onaylandı ama 
BAĞ-KUR borcu çıktı, o 
borcu kapattıktan sonra kredi
verebiliyorlarmış. Alacak 
olduğum para 550 bin lira, 
525 bin lira BAĞ-KUR borcu 
çıktı. Ben de vazgeçtim. 
Bu şartlar altında BAĞ-KUR
primlerimi ödeme şansım yok.
Her yıl daha iyi olacağımız 
yerde her yıl daha da kötüye
gidiyoruz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Denizli’de geçen yıl
30 bin aileye
gıda kolisi dağıtıldı

Yeni doğandan beslenme
yardımına, eğitimden sağlığa,
şehirden kırsala geçen yıl 41
farklı sosyal destek projesiyle
gönüllerde taht kuran Denizli
Büyükşehir Belediyesi Sosyal
Hizmetler Dairesi, muhtaç
vatandaşların sofrasını da boş
bırakmadı. Paylaşma ve
dayanışma ruhunu 19 ilçenin 
656 mahallesine yayarak 
büyüten Denizli Büyükşehir
Belediyesi, 2025 yılı boyunca 
30 bin aileye gıda kolisi desteği
verdi. İhtiyaç sahiplerinin evlerine
kadar götürülüp teslim edilen 
gıda kolilerinde, ailelerin temel
gıda ihtiyaçlarını karşılayacak 
çay, şeker, pirinç, sıvı yağ, 
bulgur, fasulye, nohut, 
mercimek, salça, çorba ve
makarna gibi ürünler yer aldı. 

‘Güç vereceğiz’
Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri 
Çavuşoğlu hayat pahalılığının 
her geçen gün arttığı bu zorlu
süreçte, ihtiyaç sahibi
vatandaşların omuzlarındaki 
yükü farklı destek projeleriyle
hafifletmeye devam edeceklerini
söyledi. Gıda kolilerinin bir 
nebze de olsa aile bütçesine 
katkı sağladığına dikkati çeken
Başkan Çavuşoğlu, “Bu 
destekler aynı zamanda 
sevginin ve kardeşliğin birer
sembolüdür. Biz bir aileyiz ve bu
zor günleri el ele vererek,
paylaşarak, birbirimize güç
vererek birlikte aşacağız” 
diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

SU KONFERANSINDA TUGAY’DAN DSİ’YE GÖREV HATIRLATMASI



Bornova Belediyesi, soğuk kış günlerinde
Bornova ve Stadyum Metro istasyonlarında
sıcak çorba ve su ikram ederek vatandaşların
içini ısıtıyor. Kent Mutfak’ta hazırlanan
çorbaların yakında Evka-3 Metro
İstasyonu’nda da dağıtılacağını belirten
Başkan Ömer Eşki, dayanışmayı büyüten bu
uygulamanın kış boyunca süreceğini
vurguladı.Bornova Belediyesi, soğuk kış
günlerinde dayanışmayı büyüten sosyal
destek çalışmalarına bir yenisini daha ekledi.
Sabahın erken saatlerinde işe ve okula giden
vatandaşların içini ısıtmak amacıyla Bornova
ve Stadyum Metro İstasyonları’nda sıcak
çorba ve su ikramı başladı.

Bornova Belediyesi tarafından yürütülen
uygulama kapsamında her bir metro
istasyonunda günde yaklaşık 1000 kişiye
sıcak çorba dağıtılıyor. Soğuk kış ayları
boyunca devam edecek ikramların, kısa süre
içinde Evka-3 Metro İstasyonu çıkışında da
başlaması planlanıyor.

Kent Mutfak
Vatandaşlara sunulan çorbalar, Bornova
Belediyesi’ne bağlı Kent Mutfak’ta usta aşçılar
tarafından hijyenik koşullarda hazırlanıyor.
Öğrenciler ve çalışanlar tarafından yoğun ilgi
gören ikram, sabah saatlerinde metro
istasyonlarında sıcak bir mola sunuyor.

Haftanın ilk iş gününde gerçekleşen çorba
dağıtımına Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki de katıldı. Vatandaşlara bizzat çorba
ikram eden Başkan Eşki, durakta bekleyen
yurttaşlarla sohbet etti, taleplerini dinledi.
Başkan Eşki, “Soğuk kış sabahlarında bir kap
sıcak çorbanın sadece bedeni değil, insanın
içini de ısıttığını biliyoruz. Bornova’da
kimsenin kendini yalnız hissetmediği,
dayanışmanın günlük yaşamın bir parçası
olduğu bir kent anlayışıyla çalışıyoruz. İşe ya
da okula giderken vatandaşlarımıza küçük ama
samimi bir destek sunmak istedik. Bu
hizmetimizi kış boyunca sürdüreceğiz.” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Narlıdere Belediyesi, yerel
düzeyde kadın-erkek eşitliğini
gerçekleştirmeyi ve kentin tüm
sakinleri için adaleti,
erişilebilirliği ve toplumsal
refahı sağlamayı amaçladığı
2026-2029 yılı Yerel Eşitlik
Eylem Planı (YEEP), Ocak Ayı
Belediye Meclisi’nde onaylandı.
Narlıdere Belediyesi Yerel
Eşitlik Eylem Planı; Kadın ve
Aile Hizmetleri Müdürlüğü,
Belediye Meclisi Toplumsal
Cinsiyet Eşitliği Komisyonu,
Muhtarlar, Kent Konseyi, kitle
örgütleri temsilcilerinin
katılımı, üniversiteler ve
sendikaların katılımıyla
hazırlandı. 

Narlıdere Belediyesi Kadın
ve Aile Hizmetleri
Müdürlüğünün
koordinasyonunda hayata
geçirilen eylem planı;
kadınların yerel karar alma
mekanizmalarında eşit temsil
edildiği, eğitimden sağlığa her
türlü hizmete kolayca
erişebildiği ve çalışma
yaşamında fırsat eşitliğine
sahip olduğu bir kent anlayışını
ortaya koyuyor. Her türlü
şiddete karşı topyekûn
mücadeleyi içeren Yerel Eşitlik
Planı ile ilçede yaşayan
kadınların ve dezavantajlı
grupların yerel karar alma
süreçlerine daha fazla katılımı,
yönetim mekanizmalarında
etkin görevler üstlenmesi
amaçlanıyor.

“Kadın Dostu Kent
Narlıdere” vizyonunu bir adım
öteye taşıyan bu kapsamlı yol

haritasının, Narlıdere’nin
önümüzdeki dört yıllık süreçte
eşitlik temelli gelişiminin
anayasası olması hedefleniyor. 

Kadın dostu kent
Narlıdere Belediye Başkanı

Erman Uzun, göreve başlarken,
‘Kimseyi geride bırakmadan
yaşanabilir adil bir kent’
anlayışı ile yola çıktıklarını
hatırlatarak, “Narlıdere’mizi
sadece İzmir’in değil Türkiye’nin
en öncü en kapsayıcı ‘kadın
dostu kenti’ yapmak istiyoruz.
Kadınlara ve tüm kırılgan
gruplara daha iyi hizmet
sunmayı, onların hizmetlere
tam ve eşit erişimini sağlamayı
her zaman önceliklerimiz
arasında koyuyoruz. Bu Eylem
Planı, sadece bir politika belgesi
değil; yönetimimizin hukukun
üstünlüğüne ve insan haklarına
olan derin bağlılığının bir
manifestosu olduğunu özellikle
ifade ediyoruz. Biliyoruz ki;
eşitlikçi bir kent inşa etme
yolculuğu, tek bir kurumun
çabasıyla tamamlanamaz. Bu,
yerel yönetimler, sivil toplum
örgütleri, özel sektör ve en
önemlisi değerli
hemşerilerimizin ortak
sorumluluğudur. Daha adil ve
herkes için daha yaşanabilir bir
Narlıdere hayalini gerçeğe
dönüştürmek için
gösterdiğimiz bu kararlılığın
başarıyla taçlanacağına
inanıyorum. 2026-2029 Yerel
Eşitlik Eylem Planımız
Narlıdere’mize hayırlı olsun”
dedi.  HASAN ERCAZİP

Narlıdere’de eşitlik
için yol haritası 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin, ağırlaşan
ekonomik koşullar karşısında yurttaşların sağlıklı
ve uygun fiyatlı yemeğe erişimini sağlamak
amacıyla kentin beş noktasında hizmete açtığı
Kent Lokantaları'nda bugüne kadar 700 bin
porsiyon yemek sunuldu. Dört çeşit yemeğin 50
liradan satışa sunulduğu lokantalar, İzmirlilerden
yoğun ilgi gördü. Dayanışmayı büyüten "Askıda
Yemek" uygulaması kapsamında ise yalnızca
son iki ayda yapılan 5 bin bağış sayesinde
binlerce yurttaş sıcak yemeğe ulaştı.

Kemeraltı Çarşısı Balıkçılar Meydanı, Çiğli
Maltepe Mahallesi, Karabağlar'da kaymakamlık
binasının karşısında, Menemen'in Mermerli
Mahallesi'nde ve Aliağa Kültür Mahallesi
Hükümet Caddesi'nde hafta içi saat 11.30'dan
itibaren hizmet veriliyor. Kent Lokantalarında 50
liradan sunulan menüler dört çeşitten oluşuyor.
Menüler her gün Grand Plaza AŞ bünyesinde
çalışan gıda mühendisleri tarafından
belirleniyor. Lokantalarda günlük iki bin kişilik
yemek çıkarılıyor.

Sağlıklı, lezzetli, ekonomik
Kent Lokantaları'nda sunulan menüler;

beslenme değerleri gözetilerek hazırlanan bir
ana yemek, bir çorba ve pilav, makarna, salata,
tatlı ya da meyve gibi yardımcı ürünlerden

oluşuyor. Menüde ayrıca İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin Ödemiş Bademli'de ürettiği
doğal kaynak suyu Bademsu ile Çiğli Halk
Ekmek Fabrikası'nda üretilen Halk Ekmek yer
alıyor. Sağlıklı, lezzetli ve ekonomik menüler
sunan Kent Lokantaları'nın, özellikle öğrenciler,
çalışanlar ve emeklilerin yoğun olduğu
bölgelerde yaygınlaştırılması hedefleniyor.

2024 yılının haziran ayından bu yana dört
çeşit yemeğin 50 liradan satışına sunulduğu
Kent Lokantaları'nda Askıda Yemek
uygulaması da var. Yapılan bağışlarla ihtiyaç

sahiplerine ücretsiz yemek sunulan hizmetle
İzmir'de dayanışma büyüyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Grand Plaza
Turizm AŞ İşletmeler Müdürlüğü'nde görev
yapan Pınar Salman, "Askıda Yemek, bir
uygulamadan çok daha fazlası. Yoğun bir talep
var. Paylaşmanın, el ele vermenin, karnı aç olan
birine yardım etmenin önemini hissediyoruz.
Kent Lokantaları'nda yaptığımız sadece uygun
fiyatlı yemek hizmeti sunmak değil.
Dayanışmayı ve sosyal paylaşımı görünür
kılmak istiyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Menderes Belediyesi Kültür
Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü,
çocukları yarıyıl tatilinde Sasalı
Doğal Yaşam Parkı’na götürecek.
Tüm çocuklara açık olan gezi yarıyıl
tatilinde birçok defa düzenlenecek.
Yoğun ilginin beklendiği Doğal
Yaşam Parkı gezisi 19-30 Ocak
tarihleri arasında toplam 8 defa
yapılacak. Kontenjan ile sınırlı olan
gezide başvurular Menderes
Belediyesi Kültür Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğü’ne şahsen gelerek
veya 0232 700 00 00 (dahili: 1019)
numarasını arayarak yapılabilecek.

Tüm tarihler için otobüs hareket
saati 09:00 olacak. 

Geziler hakkında konuşan
Menderes Belediye Başkanı İlkay
Çiçek, “Çocuklarımıza yarıyıl tatili
hediyesi olarak geziler planladık.
Geçtiğimiz yıl da yarıyıl sürprizimiz
vardı. Bu yıl da çocuklarımızı
unutmadık. Onlar için her zaman
özel projeler planlayıp özel
etkinlikler düzenliyoruz.
Çocuklarımız her zaman bizim için
ayrıcalıklı olacak. Tüm çocuklarımızı
eğlenceli gezi etkinliğimize
bekliyoruz.” dedi. HABER MERKEZİ

14 Ocak 2026 Çarşamba

Konak Belediyesi’nin, budanan
ağaçlardan elde edilen kışlık
yakacak odunları ihtiyaç sahibi
ailelere ileterek hem yuvaları hem
de yürekleri ısıtan uygulamasıyla
250 aileye kışlık yakacak odun
ulaştırıldı. Çalışmanın hızla
devam ettiğini ifade eden Başkan
Mutlu, “Biz, Konak’ta kimse yalnız
hissetmeyecek, diyerek yola
çıkmıştık. Kış aylarında da Konaklı
komşularımızı yalnız bırakmadık,
ısınmayan yuva kalmasın istedik”
dedi.

Konak Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ile Sosyal
Yardım İşleri Müdürlüğü bu kış da
el ele verdi; park ve sokaklarda
budanan ağaçlardan elde edilen
odun, ihtiyaç sahibi ailelere
dağıtılmaya başlandı. Ağaçların
sağlıklı gelişimi için gerekli olan
mevsimsel budama işleminin
ardından çıkan ağaç artıkları çöpe

atılmadı, Park ve Bahçeler
Müdürlüğünün atölyelerinde
işlenerek yakacak odun haline
getirildi. Elde edilen tonlarca
odun, Sosyal Yardım İşleri
Müdürlüğünce talep ve
incelemeler doğrultusunda
belirlenen Konaklılara ulaştırıldı.
Yeni yılın ilk günleriyle birlikte
başlayan çalışma kapsamında 250
aileye kışlık yakacak odun verildi.
Doğayı canlandıran, yuvaları
ısıtan uygulama, önümüzdeki
günlerde de devam ederek daha
çok aileye ulaşacak. 

Uygulamanın kış boyunca
devam edeceğini belirten Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, dayanışma vurgusu yaptı
ve “Konaklı komşularımızla
birlikte dayanışarak
güçlendiğimiz, zor günleri el ele
vererek atlattığımız bir aile
yarattık”dedi. OĞUZ YÖRÜK 

Konak’ta budanan 
ağaçlar yuvaları ısıtıyor

SABAHIN İLK SAATLERİNDE METRO ÇIKIŞLARINDA ÇORBA İKRAMI

Menderes’ten çocuklara yarıyıl hediyesi

Bornova’dan soğuklara 
karşı sıcak dayanışma

700 bin porsiyon sofralarla buluştu

Bornova Belediyesi,
soğuk kış
sabahlarında metro
çıkışlarında sıcak
çorba ikram ederek
işe ve okula giden
vatandaşlara destek
oluyor
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